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   1 Casquette d'officier US nominative En gabardine kaki  visière en cuir fauve  jugulaire en cuir.
Insigne métallique de couleur noir et visiblement monté d'origine. Intérieur doublé en 
satinette ocre  mica présent  bandeau de transpiration en cuir marron  indication nominative 
LT J K Colberg. Taille 7. A noter une certaine patine de la pièce  ainsi que quelques léchures
de mite sur le plateau. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

180

   2 Holster de Colt 45 US 1917 En cuir marron  dragonne en cuir présente. Beau marquage US 
sur le rabat. Fabrication LNO 1917. Crochet de fixation au ceinturon présent. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

140

   3 Pochette pour chargeur de Colt 45 WWI En toile OD  les boutons pressions sont 
fonctionnels  fabrication Mills septembre 1918. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

   4 Ceinturon US En toile web OD  bouclerie en laiton. Fabrication Mills . A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

35

   5 Gourde US WWI Housse en toile OD  beau marquage US sur la face avant  le crochet de 
fixation au ceinturon est présent. Les boutons pression sont fonctionnels. Marquages MAR 
32 et LCC&Co 2-18. Gourde complète  sans marquages visibles  quelques bosses. Quart 
complet  fabrication US AGM CO 1918. A noter une certaine usure et patine d la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

   6 Ceinturon cartouchière US WW1 En toile OD  neuf compartiments. Bouclerie en laiton. 
Paire homogène marquée au dos Mills. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. 
Pochette cartouchière pour chargeurs de Colt 45  les boutons pression sont fonctionnels  
marquages sous le rabat Mills septembre 1918. A noter quelques taches et marques 
d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

75

   7 Bandoleer FM Bar En forte toile OD  trois compartiments. Tous les boutons pressions sont 
présents et fonctionnels. Sangle de transport présente  partiellement décolorée. Marquages 
au dos PB & CO Bandoleer Right 4123 6-1918. Nombreux marquages manuscrit et au 
tampon 98 et OrO2. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

   8 Bande de mitrailleuse En toile blanche usée et sale. Départ en laiton  sans marquages 
visibles. Visiblement complète et lotée d'origine. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

70

   9 Masque anti-gaz Housse en toile OD  les boutons pressions sont fonctionnels  la sangle de 
transport et les cordons sont présents. Masque anti-gaz présent et complet. On y joint un 
second masque anti-gaz avec son filtre  le flexible est cassé. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

180

  10 Ceinturon cartouchière terrain US WW1 En toile OD  homogène  neuf compartiments  un 
rabat est marqué F2. Pochette pour chargeur de colt 45  fabrication LCC & Co Jan 1918. 
Boucleries en laiton. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Cartouchière terrain. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

  11 Casquette d'officier US  En gabardine kaki  visière en cuir souple  jugulaire en cuir présente.
Insigne métallique  fixation par vis. Intérieur doublé en tissu ocre  tissu imperméabilisé 
présent  bandeau de transpiration en cuir marron. A noter une certaine patine de la pièce  
ainsi que quelques trous de mite sous le plateau. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

240

  12 Ensemble de badges de tireur US WW1 Comprenant une barrette marquée Marksman  
déformée  attache incomplète. Un brevet de tir expert  marqué Expert Rifleman  attache 
manquante. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

  13 Ceinturon porte sabre En toile OD  bouclerie en laiton  anneau porte sabre présent. Aucuns 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30
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  14 Holster de cavalerie US du soldat Hensler 1915 En cuir marron  rallonge cavalerie présente.
Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Beau marquage US sur le rabat. Fabrication
Rock Island Arsenal TCO 1915. Indication nominative partiellement lisible Hensler  7A Ban?.
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

  15 Pochette pour chargeur de Colt 45 WWI En toile OD  les boutons pressions sont 
fonctionnels  fabrication Russell Septembre 1918. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30

  16 Gourde US WWI Housse de gourde en toile OD  les boutons pressions sont fonctionnels  
crochet de fixation au ceinturon présent. Marquage US effacé. Fabrication Brauer Bros 8-18.
Gourde en aluminium  complète  marquages US 1918 JWBM Co. Quart en aluminium 
marqué LF & C 1918. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  17 Tablier porte grenade US WWI Complet  tous les boutons pressions sont fonctionnels. 
Toutes les sangles sont présentes  l'une est marquée Saltzer Bros 3-1918. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

65

  19 Holster US En cuir marron  beau marquage sur le rabat. Passant de fixation au ceinturon 
type cavalerie. Aucuns marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

  20 Ceinturon cartouchière US WW1 En toile bicolore  neuf compartiments. Bouclerie en laiton 
peint. Paire homogène marquée au dos Long 8-18. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. Pochette cartouchière à trois compartiments  les boutons pression sont 
fonctionnels  marquages sous le premier rabat RH Long 2-18. A noter quelques taches et 
marques d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

75

  21 Bandoleer FM Bar infirmier En forte toile OD bicolore  trois compartiments. Tous les boutons
pressions sont présents et fonctionnels. Sangle de transport présente. Marquages au dos 
PB & CO Bandoleer Left 4271 8-1918. Nombreux marquages manuscrit et au tampon 494 
et OrO17. Marquages sous le premier rabat 19-A6. Croix rouge peinte à la main sur le rabat 
central. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

  22 Holster de Colt 45 US 1918 En cuir marron. Beau marquage US sur le rabat. Fabrication 
G&K 1918 WJD. Crochet de fixation au ceinturon présent. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

90

  23 Pochette pour chargeur de Colt 45 WWI En toile OD  les boutons pressions sont 
fonctionnels  fabrication Mills juillet 1918. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

  24 Gourde US WWI Housse de gourde en toile OD  les boutons pressions sont fonctionnels  
aucuns système de fixation. Beau marquage US sur la face avant. Repères présent pour la 
couture de sangles sur les côtés de la housse. Passant de couleur blanc sous la housse. 
Fabrication Jeff QMD 1933. Nombreux marquages à la peinture blanche GB et O. Gourde 
en aluminium  complète  nombreuses bosses  aucuns marquages  quelques indications 
nominatives gravées  mais illisible. Quart en aluminium sans marquages. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  25 Ceinturon cartouchière M-1910 nominatif En toile OD  homogène  dix compartiments  un 
rabat est Mills Jan 1918. Courroie centrale marquée Mills 1918. Indication nominative JFF 
au dos de la pièce. Boucleries en laiton. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Cartouchière terrain. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

  27 Bandoleer cartouchière WWI En forte toile OD  douze compartiments pour munitions 
d'armes longues  trois compartiments pour munitions d'armes de poing. Marquages sous le 
rabat Russell Août 1918. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com.
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

65

  28 Ceinturon cartouchière US WW1 En toile OD bicolore  dix compartiments. Bouclerie en 
laiton. Paire homogène marquée au dos Long 6-18 et Long 12-17. Tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. A noter quelques taches et marques d'usures. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

  29 Tablier porte grenade US WWI En toile OD  complet  les boutons pressions sont 
fonctionnels  pièce neuve de stock. Marquages au dos The L N Gross Co  datée d'avril 
1918. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

55

  30 Ceinturon cartouchière US WW1 En toile OD  dix compartiments. Bouclerie en laiton. Paire 
homogène marquée sous le rabat Russell novembre 1918. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. A noter quelques taches et marques d'usures. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50
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  31 Pochette US WWI En toile OD  beau marquages US sur le rabat. Les boutons pressions 
sont présents. Marquages sous le rabat  NB CO 10-18. Le crochet de fixation arrière est 
présent. Quatre œillets dorsaux. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

  34 Valise OCD En matière stratifiée  couleur OD à 80%. Marquages sur la face avant OCD 
Physicians Field Equipment Case A. Poignée de transport complète  une réparation 
effectuée au chatterton. Le système de fermeture est complet  et bien marqué USA 
Excelsior  vide. A noter quelques marques d'usures et d'oxydation sur l'ensemble de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

60

  35 Calot de Lieutenant WAAC En tissu chocolat. Liseré d'officier  grade de Lieutenant 
métallique. Intérieur doublé en satinette kaki  fabrication Knox New York. A noter de 
nombreux trous de mite sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

40

  36 Ensemble d'insignes de Nurse US Comprenant trois insignes de col d'officier  quatre 
attaches manquantes. Deux petits insignes représentant des caducées. Une pince en métal
 disposant de l'insigne du Medical Corps. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  38 Sous veste d'auxiliaire féminin US En drap kaki  feutrine complète  ne présentant que très 
peu de trous de mite. Tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en satinette kaki. 
Etiquette indiquant une taille 14R  tampon -214- dans le col. Etiquette du fabricant Frederic 
J Dormer  datée du 3 octobre 1944. A noter d'infimes trous de mite au niveau des feutrines. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

  39 Jupe nominative de WAAC En tissu kaki. Fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication 
Talon. Etiquette indiquant une taille 12/26. Etiquette nominative Catherine Figart A-209474. 
A noter quelques taches sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

70

  40 Calot hivernal WAAC Modèle hivernal en drap de laine marron  liseré jaune et bleu typique 
des auxiliaires féminin. Intérieur doublé en satinette marron. Laundry number K-5970  taille 
22. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

  41 Vareuse troupe Waac du Airborne  Command En drap kaki  tous les boutons sont présents. 
Un seul disque de col Waac. Patch Airborne Command en deux parties monté main. Grade 
de manche homogène  montés main. Intérieur doublé en satinette orange. Etiquette du 
fabricant Harold Kolbert Inc  datée du 19 mai 194  taille 14S. A noter une certaine usure de 
la pièce  ainsi que quelques trous et léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

  42 Chemise troupe Waac du Airborne  Command En tissu type chino  tous les boutons sont 
présents. Patch Airborne Command en deux parties monté main. Grades de manche 
homogènes et montés main. Reste d'étiquette illisible dans le col. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce  ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

  43 Calot été WAAC Modèle été en tissu coton beige  liseré jaune et bleu typique des auxiliaires
féminin. Laundry number H-2643  taille 22. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

  44 Chemise HBT d'auxiliaire féminin En toile HBT OD7  tous les boutons sont présents  
étiquettes de stock présentes. Etiquette dans le col indiquant une taille 38R. Etiquette dans 
le poche indiquant une taille médium  datée du 17 mai 1943. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

180

  45 Pantalon HBT d'auxiliaire féminin En toile HBT OD7  tous les boutons sont présents. 
Etiquette du fabricant P Gussow   datée du 20 novembre 1944  indiquant une taille S. Pièce 
neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

140

  46 Paire de guêtre d'auxiliaire féminin En toile OD 7  paire homogène  taille 2R  les lacets sont 
présents. Datées du 9 février 1945. Fabrication Tweene Footwear Corporation. Paire neuve 
de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

30

  47 Casquette d'été de Waac En toile sable  insigne manquant. Fausse jugulaire en toile sable. 
Boutons en matière plastique. Bandeau de transpiration en toile kaki  mica présent. 
Etiquette du fabricant Debway Hats Inc  taille 21  datée du 14 mai 1943. A noter quelques 
taches de rouille sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  48 Vareuse de Catherine Figart US Air Force En gabardine kaki  tous les boutons sont 
présents. Insigne de démobilisation cousu machine. Insigne de l'US Air Force et grades de 
manche montés main. Intérieur doublé en satinette marron. Etiquette nominative Catherine 
Figart A-209474. Etiquette du fabricant Amdur Clothing  taille 12R  datée du 22 mars 1943. 
A noter une très légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

160
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  50 Jupe de WAAC En tissu kaki  intérieur doublé en satinette chocolat. Fermeture éclaire 
fonctionnelle de fabrication Lysta  probablement refaite. Aucuns marquages visibles. A noter
quelques marques d'usures et trous de mite sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  51 Calot d'auxiliaire féminin de la Croix Rouge américaine En tissu gris  liseré vert foncé. 
Insigne métallique émaillé de la Croix Rouge. Attache complète. Indication nominative 
brodée à l'intérieur MR. A noter un trou de mite et une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

  52 Uniforme de l'American Red Cross Motor Service Comprenant une vareuse en tissu bleu  
tous les boutons sont présents  patte d'épaule munies d'un tissu bleu ciel. Insignes de col 
métalliques ARC  homogènes. Patch American Red Cross  Service monté main. Sept 
stripes au bas de la manche gauche  montés main. Intérieur doublé en satinette violette  
étiquette du tailleur Smith Gray New York. Un insigne émaillé complet Volunteer. Un insigne 
émaillé ARC World War II. Une jupe en tissu bleu  fermeture éclaire fonctionnelle de 
fabrication Conmar. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

450

  53 Documents de la Croix Rouge américaine 23 documents de la Croix Rouge  certains sont 
des années 50 et 60. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

  54 Casquette de l'American Red Cross En tissu gris/bleu  bandeau de transpiration en tissu 
noir. Intérieur doublé en satinette bleue. Aucuns marquages visibles. Insigne métallique 
émaillé de la Croix Rouge. A noter quelques trous de mite sur l'ensemble de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

  55 Vareuse d'auxiliaire féminin de l'American Red Cross Service En gabardine bleu/gris. Tous 
les boutons sont présents  sauf un. Pattes d'épaules recouvertes d'un tissu soyeux blanc. 
Insigne de manche de l'American Red Cross Service monté main. Intérieur doublé en 
satinette bleu  aucuns marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

160

  56 Insignes de la Croix Rouge Américaine Comprenant deux insignes émaillés American 
Ambulance 1914  et un insigne American Ambulance. Les attaches sont complètes. A noter 
une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

  57 Jupe d'auxiliaire féminin de la Red Cross Américaine En gabardine bleu/gris  l'ourlet de la 
ceinture est défait. Fermeture éclaire fonctionnelle  fabrication Conmar. Aucuns marquages 
visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

  58 Ensemble d'accessoires de la Red Cross US Comprenant une enveloppe en papier brun  
ouverte  contenant 33 petits insignes en métal émaillé de la Croix rouge. Un voile carré  
insigne de la croix rouge brodé  une épingle à nourrice accrochée à un coin. Un calot de la 
Croix Rouge en tissu bleu  et voile blanc  insigne de la Croix Rouge brodé. Un bonnet en 
tissu coton blanc  sans marquages. Un voile rectangulaire  croix rouge brodée. Un brassard 
en tissu coton blanc  croix rouge brodé  disposant de cinq insignes métalliques de la croix 
rouge. Un brassard de la croix rouge en tissu coton blanc  marquages illisibles au dos  
numéro matricule M224712. Dix cartes vierge pour les membres de The American National 
Red Cross. Une carte nominative datée 1953. Une carte au nom de Olwen Reese  de 
Scranton Pennsylvania  datée 1929  disposant de son épingle de la Croix Rouge. Un carton 
marqué World War I Pin's  disposant de douze sachets contenants divers pin's de la croix 
rouge. Un drapeau de la croix rouge  tissu blanc  croix rouge cousu d'origine  œillets en 
laiton  étiquette marquée Quality Guaranteed Walley Forge Flag Co Spring City PA  
dimensions 73 x 124 cm  quelques taches. Neuf insignes complets de la croix rouge. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

250

  59 Manuels de l'American Red Cross Comprenant un manuel complet  intitulé Swimming and 
diving  The American Red Cross. Un manuel complet  intitulé Life Saving & Water Safety  
The American Red Cross. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

  60 Uniforme de l'American Red Cross Motor Service Comprenant une vareuse en tissu bleu  
tous les boutons sont présents  patte d'épaule munies d'un tissu vert. Insignes de col 
métalliques ARC  homogènes. Patch American Red Cross Motor Service monté main. Trois 
stripes au bas de la manche gauche  montés main. Intérieur doublé en satinette bleue  
étiquette du tailleur Howard Uniforms Baltimore. Une jupe en tissu bleu  fermeture éclaire 
fonctionnelle de fabrication Conmar. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

260

  62 Documents de la Croix Rouge américaine Comprenant une carte de la Croix Rouge datée 
1944  vierge. Divers documents relatifs à la croix rouge pour les années 43/44. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100
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  63 Calot de Major US En gabardine chocolat. Liseré des officiers. Insigne de Major métallique  
attache complète. Intérieur doublé en satinette chocolat  étiquette indiquant une taille 6 7/8  
étiquette du fabricant Louisville Cap Co. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

60

  65 Casquette d'officier US En tissu kaki  insigne officier métallique. Fausse jugulaire en cuir 
marron. Visière en cuir marron souple. Forme cassée et souple. Bandeau de transpiration 
en cuir marron décousu. Intérieur doublé en satinette kaki  mica présent. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

132

  66 Ensemble d'insignes divers Trente deux insignes métalliques. Divers modèles et états. La 
majorité des attaches sont présentes. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  67 Tabac US Comprenant trois sachets de tabac Genuine Durham  étiquette présente  sachets
jamais ouvert et disposant chacun d'un paquet de papiers à cigarette jamais ouvert. A noter 
une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

  68 Rallonge pour accessoires de ceinturon US En cuir marron  deux œillets en laiton présents. 
Fabrication BM C JEFF 1921 HEK  et MEM. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

  69 Casquette d'été d'officier US En tissu chino  visière et fausse jugulaire en cuir marron. 
Insigne d'officier métallique. Bandeau de transpiration en cuir marron  partiellement 
décousu. Etiquette indiquant une taille 7. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

  70 Lunettes de soleil pliante Housse en simili cuir vert  bouton pression fonctionnel  marquages
RO US 1945. Monture en métal souple  verre de couleur vert  crochet permettant la fixation 
sur une monture de vue normale. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

  71 Vareuse chino neuve de stock En tissu chino  tous les boutons sont présents. Intérieur 
doublé en satinette. Etiquette de stock  étiquette de prix marquée 40 Reg #604 49 95$. 
Etiquette du fabricant SYL MER fixée d'origine. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

60

  72 Pantalon chino US neuf de stock En tissu chino  jamais porté  tous les boutons sont 
présents. Ourlet jamais fait. Etiquette marquée 100% Wool Number 1112. Intérieur doublé 
en satinette. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I+

50

  73 Coque de casque USM1 d'officier Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant. 
Numéro de lot 653B  correspondant à une fabrication de septembre 1943. Pontets fixes. 
Jugulaires complètes  bouclerie en métal  montées d'origine. Longue jugulaire effilochée.  
Peinture et cork à 70%  nombreuses bosses sur le dessus de la bombe. Plusieurs couches 
de peinture visibles. Nombreuses trace de nettoyage. Quelques taches de peinture rouge. A
l'arrière de la coque on peut encore distinguées des traces de peinture blanche  
correspondant à la barre d'officier. Grade frontal à la peinture blanche. Quelques trace de 
peinture blanche dans les trous sans peinture. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

160

  74 Ensemble d'insignes d'officier US Comprenant un insigne de col MP  et trois insignes de col
de l'infanterie  la majorité des attaches sont présentes. Un CIB complet  Sterling. Un CIB 
avec palme complet  marqué Sterling. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  75 Ceinturon M-36 En forte toile web  bouclerie en métal. Reste de marquages US au recto. 
Marquages fabricant illisible. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

  76 Bretelle de porte carte US En forte toile web  renfort présent. Aucuns marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  77 Porte carte US et bandoleer provenant de la Manche (50) Porte carte  bien marqué US sur 
le rabat  nom du fabricant illisible  daté 1942. La date a été repassé au feutre noir. La sangle
de transport n'est pas du modèle réglementaire. On y joint un bandoleer en toile  fortement 
abîmé. Selon les informations du vendeur  ces pièces proviennent des combats entre Saint 
Lô et Carentan. A noter une forte usure des pièces. Ensemble terrain. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

  78 Drapeau US En épais tissu coton blanc et rouge  48 étoiles tissées et rapportées. Anneau 
de fixation au mat en fort métal. Marquages PHILA QM DEPOT. Dimensions 138 x 275 cm. 
A noter quelques discrètes taches et marques d'usures. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

170

  79 Portes cigarette et filtres Ensemble comprenant quatre boites complètes. Bien marquées 
sur le couvercle Smoke Weber None Better. Chaque boite contient un porte cigarette et cinq
filtres. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70
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  80 Ensemble de calots d'officier US terrain Comprenant un calot pink  liseré noir et or des 
officiers  intérieur doublé d'une satinette verte  bandeau de transpiration en cuir marron  
marqué Aberdefn 5865 et N-858  nombreux trous de mite. Un calot chino  épais liseré noir 
et or des officiers  marquages intérieur EAB U11  quelques taches et marques d'usures. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

45

  81 Ensemble de grades d'officier US Comprenant huit insignes de major  divers modèles et 
fabricants  toutes les attaches sont présentes. Un grade de major petit modèle  les attaches
sont présentes. Quatre insignes de Lieutenant Colonel  les attaches sont présentes. Cinq 
insignes de 2nd Lieutenant  les attaches sont complètes. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

  82 Calot pink de Lieutenant En tissu pink  liseré officier  noir et or entrelacé. Grade de 
Lieutenant métallique. Intérieur doublé en satinette jaune  Bandeau de transpiration en cuir 
marron. Tampon marqué 3350CX. A noter de nombreuses taches et léchures de mite sur 
l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

35

  83 Chemise d'officier chocolat fabriquée à Londres En tissu chocolat  tous les boutons sont 
présents  col doublé en satinette kaki  étiquette Officers Regulation Military Shirt London 
Shrunk. On y joint une cravate chino. Deux petits trous de mite au bas de la chemise. A 
noter une très légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

90

  85 Ensemble de calots d'officier US  Comprenant un calot en gabardine chocolat  liseré noir 
des aumôniers militaire  intérieur doublé en satinette chocolat  bandeau de transpiration en 
cuir marron  fabrication Knox. Un calot chino  liseré noir et argent des officiers  laundry 
number I-459319  bandeau de transpiration en cuir marron. A noter une certaine patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

40

  86 Musette M-36 du Lieutenant CH Rahn En toile OD  beau marquage US sur le rabat  
indication nominative LT CH RAHN  numéro matricule illisible. Fabrication Bradford & Co Inc
1942. Seconde indication nominative au dos RT Cunningham O-803847. Sangle de 
transport datée 1942  et nominative RT Cunningham. A noter une certaine patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

90

  87 Calot chino de capitaine En tissu chino  liseré noir et or du corps des officiers. Insigne de 
capitaine tissé sur fond chino  monté d'origine. Reste de marquages illisibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

  88 Chemise d'officier chocolat  En tissu chocolat  tous les boutons sont présents  col doublé en
satinette kaki  étiquette Command V US Officers Regulation. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

80

  89 Pantalon pink En drap dit pink  tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire de 
fabrication Talon  fonctionnelle. Ceinture doublé en satinette rouge  nombreux tampons 
nominatifs  CJ Osborne. A noter d'infimes léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

  90 Bibles US Comprenant un nouveau testament  daté 1915  indication nominative Harry 
Barber. Une bible fortement abîmée  au nom de LA Batton  cadeau du Chaplain Riley de la 
3ème division d'artillerie en date du 20 décembre 1950. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

  91 Casquette d'officier US En tissu kaki  insigne officier métallique. Fausse jugulaire en cuir 
marron présente  les boutons de maintien sont décousus. Visière en cuir marron souple. 
Forme cassée et souple. Bandeau de transpiration en cuir marron partiellement décousu. 
Intérieur doublé en satinette jaune  fabrication Bancroft. Bandeau de transpiration marqué 7 
lighter by Bancroft. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

  92 Holster de Colt 45 En cuir marron  beau marquage US sur le rabat. Crochet de fixation au 
ceinturon présent. Fabrication US Warren Leather Goods Co. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

  93 Ensemble de livrets US Comprenant un livret complet  intitulé The Winter Line  émanant du 
Military Intelligence Division US War Department  daté 1945  quelques marques d'humidité. 
Un livret complet  intitulé Volturno  émanant du Military Intelligence Division US War 
Department  daté 1945. Un livret complet  intitulé Anzio Beachhead  quelques marques 
d'usures  les cartes sont présentes. Un livret complet  intitulé 19 Days from the Apennines 
to the Alps  couverture usée avec des manques et traces de pliures  indication nominative 
au dos 1st Lt William H Stokes 53rd Ord Am Co. Une carte postale humoristique. Un livret 
complet  intitulé Finito Po Valley Campaign  couverture légèrement déchirée. Un livret 
complet  intitulé IRTC Handbook Camp Blanding Florida  indication nominative S 
Sabalauskas  19576 de la companie A du 225ème battaillon du 69ème régiment. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60



Liste des résultats de vente 29/02/2020
MILITARIA - COLLECTION NM L'ARMEE AMERICAINE DANS LA 2NDE GUERRE MONDIALE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes de Caen - 13 route de Trouville 14000 Caen

Page N°7

Catalogue Désignation Adjudication

  94 Drapeau US  En tissu coton rouge et blanc  48 étoiles imprimées  œillets en laiton  aucuns 
marquages visibles. Dimension 80 X 145 cm. A noter quelques marques d'usures et taches 
sur l'ensemble de la pièce  ainsi que quelques accrocs. Un important accroc au niveau du 
bord inférieur droit. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

110

  95 Coque de casque USM1 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant. Numéro de 
lot illisible. Pontets fixes. Jugulaires complètes  bouclerie en laiton  montées d'origine. 
Peinture et cork à 70%  une bosse sur le dessus de la bombe. Plusieurs couches de 
peinture visibles. Nombreuses trace de nettoyage. A noter une certaine usure et patine de la
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

170

  96 Jumelle M3 US Paire neuve de stock  bien marquée Binocular M3 6 x 30. Fabrication Nas 
Kelvinator Corp 1943 HMR. Optiques graduées parfaites. Courroie en cuir présente. A noter 
une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos
on www.aiolfi.com. Etat I-

100

  97 Chemise moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents  ainsi que la 
bavette anti-gaz. Les grades de manche sont cousus machine. Etiquette dans le col 
indiquant une taille 14 1/2-32. Etiquette du fabricant illisible. On y joint une cravate chino. A 
noter une discrète tache sur la poitrine et une légère usure générale de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

  98 Ensemble de badges de tir Expert US Comprenant un badge de tir expert  Grenade  
fabrication LIGI C G1  attache complète. Un badge de tir expert Rifle  Carbine et Machine 
Gun  attache complète  une barrette marquée GEMSCO NY. Un badge de tir expert Mortar 
et Recoilless Rifle  Sterling  attache complète. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

35

  99 Pantalon moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents. Intérieur doublé 
de tissu coton blanc  nombreux Laundry Number. Etiquette du fabricant Steinway Clothing 
Co  datée du 11 juin 1940. Taille 33. On y joint une ceinture de pantalon  raccourcie. A noter 
une légère usure de la pièce  ainsi que quelques discrètes taches. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

90

 100 Paire de guêtre US Paire homogène en toile OD 7  taille 2R  les lacets sont présents et 
homogènes. Fabrication Harlow Co  datée du 25 août 1944. Paire neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 101 Brodequins US En cuir marron  bouts rapportés  neuf œillets de laçage  les lacets sont 
présents. Semelles lisses en cuir  marquées US No105  taille 10C  correspondant à une 
pointure 44 française. Talon en caoutchouc. Les semelles et talon sont en parfait état. Paire 
homogène. Marquages intérieurs présents mais partiellement illisible  datés janvier 1942. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220

 102 Bretelle de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile couleur OD7  restes de marquages 
visibles. Bouclerie complète. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 103 Ceinturon M-36 En forte toile OD 7  bouclerie en laiton peint. Beau marquage US au recto. 
Marquages fabricant illisible. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 104 Pince coupante en boite d'origine Boite en carton complète  ouverte  marquée sur le 
couvercle Stock NO 74-C-330 Cutter Wire M1938 Quantity 1  fabrication General Cement 
MFG Co Rockford Illinois. Pince coupante neuve de stock  huilé d'origine  datée 1942. 
Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

95

 105 Pelle en T US Manche en bois bien marqué US. Parties métalliques en peinture kaki  
repeintes. Housse en forte toile  sangle présente  beau marquage US  le crochet de fixation 
au ceinturon est présent  fabrication Airtress Midland 1942. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

75

 106 Gamelle et couverts US Comprenant une housse pour gamelle en toile kaki  nombreuses 
taches et marques d'usures  Laundry Number sous le rabat O-3126. Une gamelle US 
complète  bien marquée US mais sans date. Une fourchette marquée US. Une grande 
cuillère marquée US. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

51

 107 Machette US BOYT 43 Manche craquelé et présentant quelques manques  toutes les 
pièces métalliques y compris la lame sont repeinte en couleur orange. Fabrication US True 
Temper 1943. Housse en toile web  fabrication Boyt 43. Le crochet de fixation au ceinturon 
est présent. Longueur de la lame 45 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

76
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 108 Boussole US et sa notice explicative Boussole en métal  peinture noire à 95%  fonctionnelle
 toutes les pièces sont mobiles  marquée 9-44 Corps Of Engineers US Army  fabrication 
Superior Magneto Corp LI City NY USA. Housse en toile kaki  les boutons pressions sont 
fonctionnels  aucuns marquages visibles  le crochet de fixation au ceinturon est présent. 
Plaquette en carton  en couleur  expliquant via de nombreux dessins et schéma l'utilisation 
de la boussole. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 109 Calot troupe de l'artillerie En tissu chino  liseré rouge de l'artillerie. Taille 6 1/2  reste de 
marquages nominatifs illisibles  étiquette du Combat Serviceable agrafé d'origine. A noter 
une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos
on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 110 Holster de Colt 45 En cuir marron nombreuses taches sur le cuir. Beau marquage US sur le 
rabat. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Fabrication Boyt 44. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 111 Portes chargeurs de carabine USM1 Comprenant deux pochettes en web  de fabrications 
AVERY 1943  beaux marquages US sur les rabats. Une pochette en web  de fabrication 
Georges Rumley Co 1943  beau marquage US sur le rabat. L'ensemble des pochettes n'a 
pas été réutilisé par l'armée française. A noter une légère usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

116

 112 Nécessaire de nettoyage M1 Complet  tous les accessoires sont présents. Housse en toile 
OD  le crochet de fixation au ceinturon est présent. Marquée Case Cleaning Rod M1 C6573.
A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

65

 113 Pack Board Premier type Armature en bois  toile OD disposant de renfort en cuir gris au 
niveau des crochets. Beau marquage US. Les sangles de transport sont présentes. 
Cordelettes arrières présentes. Fabrication WL Dumas MFG CO 1943. Un petit manque 
dans le bois. Quelques marques d'usures. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

300

 114 Coque de casque du soldat Johnson du 537th AAA Coque de casque USM1  fermeture du 
jonc à l'avant. Numéro de lot illisible. Pontets fixes. Jugulaires manquantes  indication 
nominative Johnson 38258756 réalisée à la peinture blanche. Reste d'insigne frontale. On y 
joint une partie du dossier d'identification de la coque de casque. A noter une forte usure et 
oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

270

 115 Drapeau US En épais tissu imprimé blanc et rouge  48 étoiles imprimées. Œillets en laiton 
au nombre de 2  munis de mousquetons.  Ruban rouge fixé à un œillet. Sans marquarges 
visibles. Dimensions 138 x 228 cm. A noter quelques taches et marques d'usures  ainsi que 
quelques réparation d'époque. Etat II+

145

 117 Pochette nominative pour chargeurs de Carabine US M1 En forte toile OD  bicolore. 
Fabrication SF CO 1943. Indication nominative au dos de la pièce. KY Stratton  aucuns 
marquages US sur le rabat. Bouton pression fonctionnel. Trace d'une ancienne présence 
des chargeurs  nombreuses traces d'oxydation. Modèle non réutilisé par l'armée française. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 118 Sangle US En forte toile OD  mousqueton complet  boucle permettant la fixation à la main. 
Probable laisse pour chien. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

 119 Masque anti-gaz US Housse en toile  toutes les sangles sont présentes  les boutons 
pressions sont fonctionnels  bien marquée US Army Service Gas Mask  intérieur disposant 
des marquages 2644 MIVA1-P-521-1  quelques taches de rouilles sur l'ensemble des 
sangles. Masque complet en caoutchouc  bien marqué US  daté septembre 1941  
fabrication Goodyear  flexible présent  présentant une fissure à la jonction avec la 
cartouche. Filtre complet  quelques bosses et marques d'oxydation. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 120 Bretelle de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile couleur OD7  restes de marquages 
visibles  datée 1944. Bouclerie complète. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 121 Couteau USM3 Manche composé de neuf anneaux en cuir marron. Pommeau disposant de 
la grenade US. Lame dans sa couleur d'origine à 80%  fabrication US M3 Imperial. Fourreau
USM8 du premier type  complet  bouton pression fonctionnel  peinture kaki à 98%  marqué 
US M8 BMCO  dragonne en cuir présente. A noter une certaine patine du couteau. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

260

 122 Coque de casque USM1 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant. Numéro de 
lot 77E  correspondant à une fabrication de février 1942. Pontets fixes. Jugulaires 
complètes  mais non homogène  probable réparation d'époque  bouclerie en laiton  montées
d'origine. Peinture et cork à 70%  une bosse sur le dessus de la bombe. Craquelures 
caractéristiques au dos de la coque.  A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100
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 123 Ensemble de disques de col troupe US Comprenant six disques de col infanterie. Un du 
Medical Corps. Un du Signal Corps. Un marqué US. Un du Quatermaster. Un des 
engineers. Un du transportation Corps. Un de l'artillerie. Trois insignes divers. Deux insignes
de casquette troupe US. La majorité des attaches sont présentes. Un CIB  en métal  sterling
 une attache cassée. Un CIB complet  Sterling. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 124 Blouson M-41 de sergent  Second modèle  en popeline kaki  intérieur doublé de drap kaki. 
Tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire de fabrication Kwik fonctionnelle. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 34R. Grades de sergent montés machine. Un 
bouton partiellement décousu. Aucune étiquette visible. Laudry number dans la poche 
L-0361. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I+

270

 125 Chemise moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents  ainsi que la 
bavette anti-gaz. Etiquette dans le col indiquant une taille 14 1/2-32. Reste d'étiquette 
illisible au bas de la pièce. Quelques taches au niveau des manches  un trous de mite au 
niveau du col. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 127 Sac à dos M-28 régimenté En toile OD  beau marquage US sur le rabat. Toutes les sangles 
sont présentes. Triangle de la partie basse manquant. Fabrication JA Shoe 1942. Partie 
intérieure marquée à la peinture noire et au pochoir HQ 33 DA 36. Pochette à gamelle 
présente. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

85

 128 Brelage US Comprenant un brelage M-36  nom du fabricant illisible  daté 1943  complet. Un 
ceinturon M-36  beau marquage US  bouclerie en métal peint. Fabrication Naslo 1942. A 
noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 129 Ceinturon Garand En forte toile OD  dix compartiments  tous les boutons pression sont 
fonctionnels. Bouclerie en métal peint. Fabrication Hinson MFG CO 1942. Beau marquage 
US. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

90

 131 Rallonge de gourde cavalerie ou parachutiste Complète  sans marquages visibles. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 132 Gourde US Housse en toile OD  beau marquage US  le crochet arrière est présent  
fabrication St Croix G Co 1945. Quart complet  fabrication Foley MFG Co 1944. Gourde 
complète  fabrication Vollrath 1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

100

 133 Couteau Ka-Bar nominatif Manche en cuir  pommeau métallique sans marquages. Lame en
bon état  marquée KA-BAR  reste de peinture orangée sur la garde. Fourreau en cuir 
marron  le bouton pression est fonctionnel. Reste de marquages nominatif PLH et F AL. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 134 Kit de nettoyage en carton d'origine jamais ouvert Boite jamais ouverte  papier gras présent 
étiquette partiellement illisible  bien marquée Kit Cleaning Method I. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 135 Ensemble d'ouvrages US Comprenant un livret intitulé The Coast Artillery Corps  complet  
daté 1943. Un livret complet  intitulé The Armoured Forces  daté 1943. Un livret complet  
intitulé The Corps of Engineers  daté 1943. L'ensemble de ces livrets ont été vendu au profit
des bonds de guerre US. A noter une certaine usure et patine des pièces. On y joint un livret
en fort mauvais état intitulé British Military Uniforms By James Laver. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 136 Calot troupe des Amphibious Brigade En drap kaki  liseré orange et blanc entrelacé. Insigne
des amphibious brigade monté machine. Intérieur doublé en satinette grise  fortement 
abîmée  bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquette illisible. A noter une certaine 
patine de la pièce  ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 138 Ensemble de badges de tireur Comprenant trois badges d'experts  sans barrettes  les 
attaches sont présentes  fabrication Sterling  Krew et la troisième sans marquages. Quatre 
insignes de tireur sans barrettes  fabrication Sterling  et NS Meyer Inc NY. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 139 Chemise moutarde Engineers Amphibious En drap dit moutarde  tous les boutons sont 
présents  ainsi que la bavette anti-gaz. Laundry number C-0741. Etiquette du fabricant S 
Liebovitz & Sons Inc  datée du 16 mars 1945. Taille 15-32. Insigne des amphibious monté 
main sur la poitrine. Grades et insigne de Engineers montés machine. Barrette de 24 mois 
de service outre mer montée machine. A noter quelques marques d'usures et taches sur 
l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80
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 140 Boussole de poignée En bakélite  bracelet en toile  bouclerie laiton. Fonctionnelle. 
Marquages Corps of Engineers US Army  fabrication Superior Magneto Corp Licity NY USA.
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 141 Paire de guêtre US Paire terrain  homogène  les sangles semblent avoir été coupées 
d'origine. Les lacets sont présents  l'un est postérieur. Taille 2R. Fabrication Tweedie 
Footwear Corporation  datée du 27 octobre 1943. Pièces fortement usées. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

30

 142 Brodequins En cuir marron  sans bouts rapportés. 7 œillets de laçages  les lacets sont 
présents et originaux. Paire homogène  talon et semelles ressemelés  neuf de stock  
marqués Windsor et US Army HTS  aucuns marquages  approximativement une taille 40/41
française. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 143 Ceinturon M-36 matriculé En toile web  bouclerie en laiton. Beau marquage US. Laundry 
number M-1687 et 8270  fabrication RMCO 1942. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

60

 144 Holster de Colt 45 En cuir marron  reste de marquage US sur le rabat. Dragonne en cuir 
présente et nouée d'origine. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Fabrication US 
Graton ?nicht Co 1943. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 145 Pioche individuelle Manche en bois  reste de peinture kaki à 20%. Partie métallique bien 
marquée US. Housse en toile web  beau marquage US  fabrication Victory 1943. Le crochet
de fixation au ceinturon est complet. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 146 Couteau USM3 PAL Manche composé de neuf anneaux en cuir marron. Pommeau 
disposant de la grenade US. Lame dans sa couleur d'origine à 95%  fabrication US M3 PAL.
Fourreau USM8 du premier type  complet  bouton pression fonctionnel  peinture kaki à 98% 
marqué US M8 BMCO. A noter une certaine patine du couteau. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

340

 148 Bretelle de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile  aucuns marquages visibles. 
Bouclerie complète. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 149 Sac étanche En toile caoutchouté. Toutes les sangles sont présentes. Fabrication Eagle 
Rubber Co Inc. Stock NO 24-B-1265-250. A noter quelques marques d'usures sur 
l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

71

 150 Corde de traction US provenant de la Manche (50) Epaisse corde de couleur kaki  munie 
d'un crochet et d'une poignée en métal. Renfort en cuir au niveau de la poignée. A noter une
forte usure et oxydation de la pièce. Selon les informations du vendeur  cette pièce provient 
des combats entre Saint Lô et Carentan. Pièce terrain. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

 151 Drapeau du transportation Corps En tissu blanc  rouge et bleu  biface  insigne du 
transportation corps au milieu des deux cotées. Œillets en laiton. Aucuns marquages 
visibles. Dimensions 120 x 180 cm. A noter quelques taches et trous sur l'ensemble de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

100

 152 Coque de casque US nominative Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  forte
oxydation sous le jonc. Numéro de lot illisible. Pontets fixes. Jugulaires présentes mais 
recousues. Intérieur de la coque fortement oxydé. Reste de marquages manuscrit illisibles 
dans la coque. Peinture et cork à 80%. Pièce repeinte. Laundry number sur le côté gauche 
de la coque K-9118  réalisé au pochoir. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 153 Vareuse de sortie troupe de la Big Red One  En drap kaki  tous les boutons sont présents. 
Disque de col représentant l'insigne de l'infanterie surmontant la lettre D. Disque de col 
troupe marqué US 18. Paire de crest du 18 régiment d'infanterie  fabriquée à Nuremberg en 
Allemagne. Insigne de démobilisation partiellement décousu. CIB en cannetille argent sur 
fond kaki monté main. Insigne de tireur Mitrailleuse. Patch de la Big Red One  ourlet  monté 
machine. Barrette de 18 mois de service outre-mer montée machine. Deux fourragères. 
Etiquette du fabricant E Gutman & Son  datée du 3 octobre 1941  taille 37R. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

120

 154 Ensemble de guides US Comprenant un livret complet  intitulé A short Guide To Great 
Britain. Un livret TM 30-602  complet  intitulé French Phrase Book  daté du 28 septembre 
1943. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40
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 155 Livrets de la BIG RED ONE Comprenant un livret intitulé The First  couverture en couleur  
nombreuses photos en noir et blanc  complet  impression Desfossés Néo gravure Paris  
photos de l'US Signal Corps Life Acme  quelques taches sur la couverture. Un livret intitulé 
The First  grand format  couverture en couleur  les agrafes sont manquantes  un coin 
déchiré  la page 1 comporte des marques de stylo. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. La Big Red One commença la Seconde Guerre mondiale par l'opération Torch en 
Afrique du Nord  débarquant à côté d'Oran. Elle combattit alors l'Afrika Korps d'Erwin 
Rommel puis prit part à l'opération Husky  le débarquement en Sicile. On la retrouva à 
Omaha beach le 6 juin 1944  où elle subit de lourdes pertes aux côtés de la 29e division 
d'infanterie américaine. Elle acheva la guerre en Allemagne  près de la Tchécoslovaquie en 
1945. La division aura perdu 21 023 hommes  alors que 43 743 soldats y servirent. Ceux-ci 
récoltèrent 20 752 médailles  dont 16 Medals of Honor. La division resta dans les forces 
d'occupation en Allemagne jusqu'en 1955. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 156 Casque de la 3ème DI US Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  forte 
oxydation sous le jonc. Numéro de lot illisible. Pontets fixes. Jugulaires manquantes. 
Insignes de la 3ème DI US réalisés à la main de chaque côté de la coque  l'originalité des 
insignes n'est pas garantie. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 
Firestone  coiffe complète  nuquière présente  bandeau de transpiration et jugulaire 
manquants. Plusieurs couches de peinture ont été appliqué sur le casque. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 157 Pantalon moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents. Intérieur doublé 
de tissu coton blanc  nombreux Laundry Number. Etiquette du fabricant J Schoeneman INC 
datée du 2 avril 1942. Taille 32-31.  A noter une légère usure de la pièce  ainsi que quelques
discrètes taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

80

 158 Cartouchière Garand  En forte toile OD7  bouclerie en laiton. Dix compartiments. Toutes les 
pressions sont fonctionnelles. Marquages illisibles au dos. Beau marquages US au recto . A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 159 Housse porte chargeur camembert pour pistolet mitrailleur Thompson En forte toile Web  
marquage US sur le rabat partiellement effacé. Bouton pression fonctionnel. Sangle de 
transport présente. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

110

 160 Casquette troupe En drap kaki  visière en cuir souple  insigne troupe métallique. Jugulaire 
manquante. Bandeau en cuir marron  partiellement décousu  reste de marquages illisibles. 
Intérieur doublé en tissu imperméabilisé. Laundry number S-6882. A noter quelques discrets
trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 161 Blouson Ike de Technical Sergent de la 4ème DI US En drap kaki  tous les boutons sont 
présents. Grades de technical sergent montés machine. Insigne de la 4ème DI US monté 
machine et visiblement d'origine. Disque de col troupe US et du Signal Corps. Intérieur 
doublé en satinette kaki  laundry number T -7705 dans le col  accompagné d'un second 
laundry number illisible. Barrette d'un an de service outre-mer cousue machine. Etiquette 
manquante. Un trous de mite discret au niveau de la patte d'épaule droite  ainsi qu'un autre 
sur la manche droite. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 162 Ensemble de patch des divisions américaine en Normandie Comprenant un patch de la 
8ème DI  de la 4ème DI  de la 79ème DI  de la 1ère DI et de la 35ème DI US. Divers états. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 164 Effets personnel du soldat US Pochette en toile OD bicolore  les boutons pressions sont 
fonctionnels  quelques taches autour des pressions. Contenant trois accessoires pour le 
nettoyages des armes et trois préservatifs. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 165 Livret et insigne de la 35ème DI US Livret petit format  intitulé Attack  couverture en couleur 
abîmée  complet  nombreuses photos noir et blanc. On y joint deux insignes tissu de la 
35ème DI US. La 35e division est réactivée le 23 décembre 1940  part pour l'Europe le 12 
mai 1944  arrive en Angleterre le 25 et débarque en France  à Omaha Beach du 5 au 7 
juillet 1944. À partir du 11 juillet 1944  elle combat  au nord de Saint-Lô  dans la bataille des 
Haies. Elle repousse 12 contre-attaque allemande puis entre dans Saint Lô le 18 juillet  puis
prend part le 2 août à l'offensive qui repousse les forces allemandes  hors du Cotentin  sur 
la Vire. Du 7 au 13 août elle est chargée d'assurer la protection de la route 
Mortain-Avranches et aider au sauvetage de la 30e DIUS fortement malmenée lors de 
l'opération Lüttich. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85
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 167 Vareuse de sortie troupe de la 45th DI US décorée de la Purple Heart En drap kaki  tous les 
boutons sont présents. Insigne de col troupe US et de l'aviation. Insigne de la 45th DI US 
monté main. CIB en métal  complet  quelques manques dans l'argenture. Deux barrettes de 
décoration. Barrette de décoration correspondant à la Purple Heart. Insigne de 
démobilisation cousu main. Barrette de six mois de service outre-mer. Nombreux laundry 
number dans le col dont J-1140. Etiquette du fabricant Sigmund Eisner Co  datée du 19 
décembre 1940  taille 38L. Quelques discrets trous de mite sur la face avant. Nombreux 
trous de mite au dos de la belle. Belle présentation de face. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 169 Drapeau US du PVT lester White En tissu coton rouge et blanc  48 étoiles imprimées  
œillets en laiton  marquages nominatif manuscrit PVT Lester White 18071667-M. Dimension
112 X 175 cm. A noter quelques marques d'usures et taches sur l'ensemble de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 170 Coque de casque de la 90ème DI US Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  
numéro de lot illisible  pontets fixes  jugulaires manquantes. Intérieur fortement oxydé. 
Insigne de la 90ème DI présent à 30%. Pièce provenant du Mont Castre  fortement déformé
 il a servi de pot de fleur. Un trou au niveau de la visière  ainsi que de nombreuses bosses. 
Pièce terrain. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II-

500

 171 Liner de la 90ème DI US Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 
Westhighouse  intérieur manquant. Nombreuses fissure sur la bordure du liner. Peinture à 
50%. Insigne de la 90ème DI US grand module  partiellement effacé. Selon les informations
du vendeur  cette pièce proviendrait de l'Orne. A noter une forte usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

190

 172 Veste M-43 de la 90th DI US En tissu kaki  tous les boutons sont présents  ainsi que la 
cordelette de serrage à la taille. Grades de manche montés main. Insigne de la 90ème DI 
US au niveau de la manche droite monté main  insigne de la 3ème armée du côté droit  
également monté main. Etiquette illisible dans la poche. Capuche présente et complète. A 
noter quelques marques d'usures  taches et accroc sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 173 Ceinturon M-36 En forte toile web  bouclerie en métal. Reste de marquages US au recto. 
Marquages fabricant illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce.  Etat II+

20

 174 Gourde émaillée bleue En métal émaillé bleue  quelques éclats sur l'ensemble de la pièce. 
Bouchon en bakélite noire disposant de sa chaînette. Marquages US SMCO 1942. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Etat II+

80

 175 Relique de holster de Colt 45 provenant de Normandie En cuir marron  reste de marquage 
US sur le rabat. Dragonne en cuir présente et nouée d'origine. Fabrication Boyt  date illisible
 on peut encore deviné le chiffre 3  donc probablement daté 1943. Selon les informations du
vendeur cette pièce proviendrait de Normandie. Pièce terrain  fortement usée.  Etat II-

70

 176 Coque de casque USM1 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant. Numéro de 
lot illisible. Pontet fixe  le pontet gauche est manquant. Petite jugulaire manquante. Grande 
jugulaire montée d'origine  une partie de la toile est très sèche est imbibé d'un liquide séché
 quelques manques  bouclerie en laiton  à laquelle est fixée d'origine un lacet muni d'un 
fixation de jugulaire de liner.. Peinture et cork à 70%  nombreuses couches de peinture  une
bosse sur le dessus de la bombe. Une tache de couleur rouge sur le côté de la pièce. Un 
trou très net  entrant  côté gauche de la pièce. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 177 Chemise moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents. Modèle sans 
bavette anti-gaz. Grades de manche montés main. Renfort au niveau du coude et des avant
bras. Etiquette du fabricant présente mais illisible. Laundry number A-1420. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 178 Combinaison camouflé type ETO En tissu camouflé type USMC  tous les boutons sont 
présents  ainsi que la ceinture. Reste d'étiquette dans le dos. Couleurs vives  partiellement 
passées par endroit. Reste d'étiquette vierge dans le col. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

275

 179 Lot de lacets US Quatre paire de lacets de chaussure US ou guêtre  neuf de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

 180 Holster d'épaule pour Colt 45 En cuir marron  toutes les sangles sont présentes  beau 
marquage US  tous les boutons pressions sont fonctionnels  marquages US Enger Kress. 
Rajout sur la bretelle d'un passant cartouchière. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

120

 181 Fourreau de machette US En toile OD très fine  partiellement décousue sur une bordure. Le
crochet de fixation au ceinturon est présent. Aucuns marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20
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 182 Gourde US Housse en toile OD  marquage US t estompé. Crochet de fixation au ceinturon 
présent. Marquages illisibles. Gourde première guerre mondiale complète  fabrication US 
LF&C 1918. Quart complet  marquages illisibles. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

30

 184 Ensemble du fumeur américain Comprenant trois sachets vide de tabac Golden Grain  les 
étiquettes sont présentes. Sept paquets complets de papier à cigarette Half and Half. Dix 
paquets complets de papier à cigarette Prince Albert. Trois paquets complets de papier à 
cigarette B & W. A noter une certaine usure et patine des pièces.  Etat II+

55

 185 Gamelle et couverts US terrain Comprenant une housse pour gamelle en toile kaki  
nombreuses réparations d'époque  pièce terrain. Contenant une gamelle complète en 
aluminium  marquée US AGM 1942  une fourchette et une cuillère en aluminium. Un 
couteau manche en bakélite. Pochette marqué à l'intérieure Hudgins Dize Co 1941. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 187 Drapeau US  En tissu coton rouge et blanc  48 étoiles en tissu coton blanc rapportées  
œillets en laiton  étiquette du fabricant Defiance REG US PAT OFF BUNTING. Dimension 
158 X 250 cm. A noter quelques marques d'usures et taches sur l'ensemble de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 188 Boites en métal de cigarettes Lucky Strike et Chesterfield Deux boites en métal  de couleur 
verte  marquées Lucky Strike. Vides. Une boite en métal  vide  marquée Chesterfield. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 189 Tabac US Comprenant trois sachets de tabac Genuine Durham et Duke's mixture  étiquette 
présente  une étiquette et abîmée  sachets jamais ouvert et disposant chacun d'un paquet 
de papiers à cigarette jamais ouvert. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II +

50

 190 Boite de tabac Union Leader Boite en métal  couvercle présent. Vide. Fabrication Union 
Leader Smoking Tobacco. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 192 Boite de tabac Velvet Boite en métal  couvercle présent. Vide. Fabrication VELVET Pipe & 
Cigarette tobacco Liggett & Myers Tobacco Co St Louis MO. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 193 Ration K Supper Boite en carton  couleur verte dominante. Bien marquée Supper Ration 
Type K  contenant un assortiment de biscuits  des cigarettes  des chewing gum et du 
bouillon. Visiblement complète. Un rabat de la boite est manquant. Fabrication Patten Food 
Products Chattanooga Tenn. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

230

 194 Paquet de cigarettes Lucky Strike Paquet jamais ouvert de couleur blanc  bien marqué 
Lucky Strike dans un rond rouge. Provenant du Factory N°30 of North Carolina. L'emballage
cellophane est manquant. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

 195 Ensemble de savons Palmolive Sept savons  petits modèles  dans leur emballage d'origine 
jamais ouvert  fabrication Colgate Palmolive Peet Co Jersey City NJ  made In USA. A noter 
une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 196 Tabac US Comprenant deux sachets de tabac Duke's mixture  étiquette présente  un paquet
de tabac RJHR  sachets jamais ouvert et disposant chacun d'un paquet de papiers à 
cigarette jamais ouvert. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 197 Boite en carton publicitaire pour savons Hershey's Boite en carton complète  bien marquée 
Hershey's  fabrication Hershey Chocolate Corporation. Boite en très bon état. Contenant un 
savon dans son emballage d'origine. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 198 Paquets de cigarette US Comprenant un paquet de Lucky Strike  ouvert  emballage abîmé  
complet. Un paquet complet de cigarettes Camel  dans son emballage d'origine  jamais 
ouvert. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 199 Rasoir US en boite d'origine Boite en carton  fabrication Conrad Razor Blade Co Inc  datée 
du 10 juin 1942  ouverte d'un côté. Contenant une boite en bakélite noire  marquée Clix 
Made In USA sur le couvercle. Contenant un rasoir en bakélite et une boite de lame de 
rasoir Clix. Pièce neuve jamais utilisée. A noter une certaine usure de la boite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

55

 200 Boite en carton publicitaire de chocolat Tootsie Rolls Boite en carton complète  bien 
marquée Chocolate Candy Tootsie Rolls  quelques manques et déchirures  fabrication The 
Sweets Company Of America Inc New York. A noter une forte usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70
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 203 Drapeau US En épais tissu coton blanc et rouge  48 étoiles tissées et rapportées. Œillets en
laiton au nombre de 4. Marquages US ENS 7. Dimensions 153 x 290 cm. A noter quelques 
taches et marques d'usures. Etat II+

360

 204 Portes cigarette et filtres Ensemble comprenant trois boites complètes. Bien marquées sur 
le couvercle Smoke Weber None Better. Chaque boite contient un porte cigarette et cinq 
filtres. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 205 Boites de tabac US Comprenant deux boites de cigarettes Philip Morris  couvercles 
présents  vides. Une boite en métal vide de tabac Union Leader. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 206 Ration D Boite en carton  jamais ouverte  bien marquée US Army Field Ration D. 
Fabrication Hershey Chocolate Corporation Hershey Penna. Dimension 10 5 x 6 x 2 cm. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 208 Tabac US Comprenant trois sachets de tabac Genuine Durham  étiquette présente  sachets
jamais ouvert et disposant chacun d'un paquet de papiers à cigarette jamais ouvert. A noter 
une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 209 Trousse de toilette nominative En toile kaki  la sangle de fermeture est présente. Etiquette 
marquée Swank Apron Kit  Laundry number S-0071. Contenant une brosse à dent  une 
boite en métal de talc et un savon. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 211 Boites en métal de cigarettes Lucky Strike Trois boites en métal  de couleur verte  
marquées Lucky Strike. Vides. Deux modèles différents. Une boite est tordue. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 212 Boites de tabac US Comprenant une boite en métal  vide  marquée RA Patterson Tobacco 
Co Rich D VA Lucky Strike. Une boite vide  Philip Morris & Co Ltd  fabrication Philip Morris &
Co Ltd Inc New York  couvercle présent. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 213 Présentoir à boites de tabac Prince Albert Présentoir en métal rouge  bien marqué Prince 
Albert  The national Joy Smoke. ON y joint 18 boites pour la plupart vide de tabac Prince 
Albert  divers états. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

190

 216 Portes cigarette et filtres Ensemble comprenant trois boites complètes. Bien marquées sur 
le couvercle Smoke Weber None Better. Chaque boite contient un porte cigarette et cinq 
filtres. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 217 Boite métallique de tabac Prince Albert Boite en métal  couvercle présent  disposant encore 
de son étiquette d'origine et de son système d'ouverture. Quelques bosses et éclats. 
Contenant sept paquet de tabac Durham  complet avec les étiquettes. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 218 Paquets de tabac Roll-O Trois boites en carton  ouvertes et vides  bien marquées Roll-O  
fabrication Danville Virginia. On y joint un paquet de cigarette ouvert mais complet  
fabrication Nebo. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 219 Boite en carton publicitaire pour les papiers à cigarette Riz LA  et Gommé La Boite en 
carton ouverte  mais complète  marque de papier à cigarette Riz La. Fabrication The 
American Tobacco Co Fith Avenue New York. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 220 Tabac US Comprenant trois sachets de tabac Genuine Durham  étiquette présente  sachets
jamais ouvert et disposant chacun d'un paquet de papiers à cigarette jamais ouvert. A noter 
une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 221 Portes cigarette et filtres Ensemble comprenant trois boites complètes. Bien marquées sur 
le couvercle Smoke Weber None Better. Chaque boite contient un porte cigarette et cinq 
filtres. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 222 Plaquettes publicitaires de cigarettes Camel et Winston Double face  en métal  représentant
les marques de cigarettes Winston et Camel  les cordelettes de fixation sont présentes. 
Diamètres 9 5 cm. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 223 Paquets de tabac Prince Albert Trois boites en carton  jamais ouvertes  deux disposent de 
leur emballage cellophane d'origine. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60
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 225 Paquets de cigarette US Comprenant un paquet de Lucky Strike vert jamais ouvert  
emballage abîmé  complet. Un paquet complet de cigarettes Chesterfield  dans son 
emballage d'origine  jamais ouvert  un trou sur la face avant. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

 226 Casque USM1 nominatif et liner Saint Clair Coque de casque USM1  fermeture du jonc à 
l'avant. Numéro de lot 504B  correspondant à une fabrication d'avril 1943. Pontets fixes  
jugulaires complètes et montées d'origines. Bouclerie en métal peint. Peinture et cork à 
95%. Liner en matière composite basse pression de fabrication Saint Clair  le lettrage SC 
est présent. Intérieur complet  marquages Keith au niveau de la nuquière et AJM sur une 
des bandes de la coiffe. Peinture à 98%  indication nominative Keith réalisée au pochoir et 
peinture noire sur la face avant du liner. Quelques taches de rouille sur le liner. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

370

 227 Capuche de veste M-43 En popeline OD7  les lacets de serrage sont présents. Notice 
d'utilisation présente  ainsi que tous les boutons. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

35

 229 Ceinturon M-36 En forte toile web  bouclerie en laiton. Reste de marquages US au recto. 
Marquages fabricant illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 230 Sacoche d'infirmier En toile kaki  sangle de transport manquante et remplacée par un 
cordon en tissu kaki  riveté. Les anneaux de la sangle sont manquants. Aucuns marquages 
visibles. A noter quelques taches de peinture sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 232 Flacons US Comprenant un flacon complet  de 100 tablettes pour la purification de l'eau  
fabrication Empire Chemical Co. Un flacon rempli à moitié de liquide  marqué Eugenol USA 
fabrication R Gesell Incorporated. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 233 Ensemble d'équipement médicaux US Comprenant trois paquets de gaze jamais ouverts  
sans marquages. Un paquet de compresse  jamais ouvert  fabrication Lily White Sales Co 
Inc NY. Un paquet de Muslin Bandage  fabrication Gerstein Brothers MFG Corps  jamais 
ouvert. Deux paquets de bandages jamais ouvert  fabrication Chaard Laboratories Lansing. 
Un sachet de poudre pour les pieds  ouvert. Une pince à épilée bien marqué USA. Une 
boite en métal pleine  marquée Sulphur Flowers OF  fabrication Welton Laboratories 
Newark. Cinq épingles à nourrice sur carton. Une seringue en verre  boite incomplète. Un 
crayon. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 234 Chapeau HBT En toile HBT  étiquette du fabricant Mound City Cap Mfg Co  datée du 16 
février 1942  taille 6 5/8. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

100

 235 Pantalon moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents  ainsi que la 
bavette anti-gaz. Etiquette indiquant une taille W36 L31. Etiquette du fabricant V Cacciatore 
& Son  datée du 27 octobre 1943. A noter d'infimes léchures de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

60

 236 Chausson US En toile OD satinée  paire homogène  complètes  semelles en cuir souple. 
Etiquette indiquant une taille Large. A noter quelques taches sur un chausson. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 237 Couverture US En drap de laine kaki  pas de marquages US visibles. Lettrage P à la 
peinture verte. Etiquette du fabricant Beacon MFG Co. Datée du 9 décembre 1942. Type 1. 
Un coin légèrement déchiré. A noter quelques discrets trous de mite et taches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 238 Reproduction de seringue de Morphine Comprenant deux boites en carton   dont l'une est 
complète. Marquages 1 syrette solution of Morphine Tartrate  fabrication ER Squibb & Sons 
New York. Complètes reproductions. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30

 239 Pochette Medic nominative En toile OD  la sangle de transport est manquante. Aucuns 
marquages visibles. Indication nominative sur la face avant L Peters. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce  ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 240 Pansement US nominatif Pochette en forte toile web  beau marquages US  bouton pression
fonctionnel  crochet de fixation au ceinturon présent. Fabrication A Reif & Co Phila PA 1940  
tampon nominatif illisible. Pansement dans son emballage en métal complet  jamais ouvert  
peinture à 100%. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30

 241 Sacoche d'infirmier En toile OD 7  la sangle de transport est présente  aucuns marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques taches de 
rouille. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50
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 242 Important ensemble de pansements US Comprenant cinq boites en carton complètes  
jamais ouvertes  marquées One Towel  The American White Cross Laboratories Inc New 
Rochelle NY  Cape Girardeau MO USA. Neuf boites en carton  complètes  jamais ouvertes  
marquées One White cross Triangular Bandage  The Americant White Cross Laboratories 
Inc New Rochelle NY. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 243 Pochette à pansement British Made En forte toile web  bouton pression fonctionnel. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Fabrication Finnigans LTd 1944 British Made. 
Marquage US sur le rabat partiellement effacé. Pansement en boite métallique verte 
ouverte. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 244 Ensemble d'équipement médicaux US Comprenant un sachet vide marqué Bag Patient 
Effect  fabrication Herman Products Inc. Deux boites complètes de bandage  fabrication 
Acme Cotton product Co Inc NY. Un tube abîmé d'Acide Salicylic  fabrication Day Chemical 
Co Newark. Un sac pour effet des patients  en toile kaki  neuf de stock  caducée présent. A 
noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 245 Boite First Aid pour véhicules Boite en métal carré  couleur kaki à 90%. Caducée et 
marquages sur le couvercle First Aid Item 97771 For Emergency Use Only  US ARMY 
MEDICAL DEPARTMENT. Tous les crochets sont présents et fonctionnels. Fiche inventaire 
complète. Boite complète et conforme à la fiche d'inventaire  seul les épingles à nourrices 
sont absentes  mais remplacée par un carton marqué Foot Powder. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 246 Ensemble de pansement US Comprenant trois pochettes à pansement en toile Web  les 
boutons pression sont fonctionnels  les crochets de fixation au ceinturon sont présents  
fabrication Miami Awning Co 1941 et laundry number 0544 sous le rabat  NYRE 1940 et le 
troisième est daté 1942. Contenant trois boites à pansements en métal vert  complète  l'une
des boites est ouverte. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

105

 247 Casque MP Coque de casque M1  fermeture du jonc à l'arrière. Numéro de lot 1029F  
correspondant à une fabrication de septembre 1944. Pontets mobiles. Jugulaires complètes
et montées d'origine  bouclerie en métal peint. Bosse sur le haut de la coque. Marquage 
manuscrit 35 dans la coque. Peinture blanche réalisé par dessus le cork et la peinture 
d'origine. Certains manques dans la peinture blanche laissent entrevoir la couleur kaki. 
Bande noir brillante faisant le tour de la coque  réalisé au pochoir. Lettrage MP au pochoir  
peinture noire brillante. Quelques marques de feutre et de peinture sur l'ensemble de la 
coque. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication Fireston  intérieur 
complet  nuquière comportant un marquage illisible. Jugulaire en cuir complète  rivet 
marqué United. Indication nominative RS gravés sur la bordure intérieure du liner. Peinture 
blanche présente à 95%  lettrage MP à la peinture noire mat  réalisé à la main. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

250

 248 Jumelle M8 US Paire en très bon état  bien marquée US ARMY M8 6 x 30. Fabrication 
Bausch & Lomb Rochester. Optiques graduées claires mais présentant quelques taches. 
Courroie en cuir présente. Housse en cuir marron complète  marquée D 44160 Case 
Carrying M17. A noter une certaine usure de la housse. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

260

 249 Ensemble de badges de tir US Comprenant un badge de tir  Rifle et Carbine  fabrication  
Silver Filed et Sterling  attache complète. Un badge de tir expert Rifle  Sterling  attache 
complète. Un badge de tir Carbine  Rifle et Driver W  Sterling  attache complète. Un badge 
de tir Machine Gun  un anneau manquant  fabrication D22 ZOSF  attache complète. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 250 Chemise moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents  bavette anti-gaz 
découpée. Marquages manuscrit dans le col indiquant une taille 15-32. Grades de manche 
et insigne de la 7ème armée US montés main. Etiquette fabricant présente mais illisible. A 
noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

40

 251 Brassard MP En feutrine noire  lettrage MP en feutrine blanche cousu d'origine. Neuf 
boutons pressions  fonctionnels  marquées RAU KLILIT. Trace de colle au dos. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques léchures de mite.  Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 252 Pantalon moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents. Etiquette 
présente mais illisible  nombreux laundry number visibles. A noter quelques infimes léchures
de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

60

 253 Boussole US  Boussole en métal  peinture noire à 95%  fonctionnelle  toutes les pièces sont
mobiles  aucuns marquages visibles  fabrication W& LE Gurley Troy NY USA. Housse en 
toile kaki  les boutons pressions sont fonctionnels  aucuns marquages visibles  le crochet 
de fixation au ceinturon est présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180
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 254 Cartouchière Garand  En forte toile OD7  bouclerie en laiton. Dix compartiments. Toutes les 
pressions sont fonctionnelles. Aucuns marquages visibles . A noter une certaine usure et 
patine de la pièce  ainsi que quelques déchirures sur les rabats. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 255 Holster de Colt 45 1942 En cuir fauve  très beau marquage US sur le rabat. Dragonne en 
cuir présente. Crochet de fixation au ceinturon présent. Fabrication Milwaukee Saddlery Co 
1942. Inscription 199 au stylo au dos de la pièce. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

110

 256 Couteau USM3 Utica Manche composé de neuf anneaux de marron. Pommeau disposant 
de la grenade US. Lame dans sa couleur d'origine à 95%  fabrication US M3 Utica. 
Fourreau USM8 du premier type  complet  bouton pression fonctionnel  peinture kaki à 95% 
marqué US M8 BMCO. Dragonne en cuir marron  nouée d'origine autour du fourreau. A 
noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

380

 258 Musette M-36 En toile OD très souple  beau marquages US sur le rabat. Fabrication Atlantic
Product Co 1943. Sangle de transport OD7 présente  sans marquages. A noter une certaine
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 259 Ensemble de cartes US en Allemagne Comprenant une carte de la région de Halle  en 
papier  quelques déchirures et marques de pliures  première édition  datée 1944. Une carte 
de la région d'Osterhotz Schambeck   en papier  quelques déchirures  manques  et 
marques de pliures  première édition  datée 1945.  Une carte terrain de la région de 
Freyburg  datée 1944  nombreuses annotation au crayon rouge  grand modèle de carte  
nombreuses pliures  réparation au scotch. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 260 Livrets US Comprenant un livre intitulé Get Tough du Major W E Fairbairn  complet  
copyright de 1942. Un livret intitulé Caliber 50 M2 Browning Machine Gun  daté février 1943 
indication régimentaire au dos CO 511 R INF. A noter une légère usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 261 Clairon US dans sa housse d'origine Clairon en laiton  complet avec son embout et sa 
chaînette. Corps du clairon recouvert d'un tressage bleu  et d'un pompon blanc et rouge. 
Marquage US Regulation Made In USA. Rare housse en toile OD huilée  complète  tous les 
boutons pression sont fonctionnels  embout en cuir souple  sangle de transport présente  
marquage Case Carrying M42-M-43. Clairon ne rentrant pas complètement dans la housse. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

310

 262 Ensemble de casques radio Comprenant un casque radio Frost Fones NO 161 1000  serre 
tête abîmé  cable dénudé  double prise présente. Un casque radio Little Tattler Marinette 
Electric Corps Marinette WIS  cable complet  avec sa double prise. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 263 Rallonge de casque radio Deux rallonges complètes  avec les prises jack. Marquages Naf 
215284-2 Naf part on 1136-1. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 264 Beanie US En drap de laine kaki  quelques trous de mite. Visière complète  pas cassée. 
Etiquette indiquant une taille S. A noter quelques trous de mite sur l'ensemble de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 265 Microphones T-45 en boites Deux boites en carton  jamais ouverte  contenant chacune un 
microphone T-45  tampon indiquant un envoi sur le front en septembre 1944. fabrication 
American Microphone & Co  datés 1944. A noter une légère usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 266 Jumelles M13A1 en boite Jumelles en parfait état  marquages Binocular M13A1 6x30. 
Optique claire présentant de très infime taches. Courroie en cuir présente. Housse en cuir 
marron  sans marquages visibles  la sangle de transport est manquante. Bouton pression 
du fermoir fonctionnel. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 267 Pantalon moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents. Etiquette 
présente mais illisible  nombreux laundry number visibles. A noter quelques infimes léchures
de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

60

 268 Bretelle de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile OD  aucuns marquages visibles. 
Bouclerie complète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 269 Pelle pliante US Manche en bois. Parties métalliques en peinture  fabrication US AMES 
1944. Housse en forte toile  bouton pression fonctionnel  beau marquage US  le crochet de 
fixation au ceinturon est manquant  fabrication JQMD 1945. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50
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 270 Hachette individuelle Manche en bois  sans peinture. Partie métallique  en couleur d'origine 
à 98%  marquages US  fabrication American Fork & Hoe Co 1945. Housse en toile OD7  
bouton pression fonctionnel  marquage US sur le rabat  le crochet de fixation au ceinturon 
est présent. Aucune date visible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 271 Gourde US terrain Housse en toile OD  reste de marquage US  le crochet de fixation au 
ceinturon est présent  marquages illisibles  quelques taches et marques d'usures sur 
l'ensemble de la housse. Accrocs au dos de la pièce. Laundry number incomplet sous un 
rabat. Quart complet  fabrication US Beco 1943  intérieur rouillé. Gourde complète  
fabrication AGM CO 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 272 Outils du Signal Corps CS-34 Housse en cuir marron  présentant des marques d'usures  les
deux boutons pressions sont fonctionnels  marquages Pouch Type CS-34 Signal Corps US 
Army. Pince en métal  marquée Crescent Brand USA 2150-6 152 mm  manche recouvert de
caoutchouc. Couteau complet  oxydé  bien marqué Camillus NY sur la lame principale. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 273 Housse de masque anti-gaz US Housse en toile  toutes les sangles sont présentes  les 
boutons pressions sont fonctionnels  bien marquée US Army Diaphragm Gas Mask  MIVAI 
EAE Lot 61 stock. A noter quelques taches sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 274 Sac Carrying Case Type CWP-10393 En forte toile OD  toutes les sangles sont présentes. 
Renforts au niveau des bretelles. Partie basse et dorsale du dos renforcé par un épais 
molleton. Rabat marqué Canvas Carrying Case Type CWP 10393. A noter une légère usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

40

 275 Message book et insignes du Signal Corps Livret complet  marqué Message Book M-210  
Signal Corps US Army  présentant quelques marques d'usures. On y joint deux insignes 
métalliques du Signal Corps  les attaches sont présentes. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 276 Ensemble de livrets US Comprenant un livret complet TM 30-302  intitulé French Phrase 
Book  daté du 21 juin 1943. Un livret complet  tranche décollée  intitulé 112 Gripes about the
French. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 277 Drapeau US En épais tissu coton blanc et rouge  48 étoiles brodées. Œillets en métal. 
Marquages manuscrits US 99. Etiquette du fabricant Dog Bunting Reg US Pat Office  2 x 3 
FT. Dimensions 63 x 94 cm. A noter quelques taches et marques d'usures. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

210

 278 Coque de casque USM1 provenant de la Manche (50) Coque de casque USM1  fermeture 
du jonc à l'avant  numéro de lot illisible  pontets fixe  peinture présente à 60%. Jugulaires 
fantaisies  rajoutés après-guerre. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. 
Casque terrain provenant selon les informations du vendeur  des combats entre Saint Lô et 
Carentan. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.
Etat II+

100

 279 Patch de la 2ème Division Blindée US Hell on Wheels Modèle tissé en deux parties  reste 
de colle au dos du bandeau Hell On Wheels. A noter une certaine patine de la pièce  
visiblement démonté d'un blouson. Elle joua un rôle crucial lors de l'opération Torch  de 
l'invasion de la Sicile  de la Libération de la France et du Benelux avant de participer à la 
campagne d'Allemagne en pénétrant la ligne Siegfried. Elle était commandée par le général 
George Patton en personne de novembre 1940 à janvier 1942. La division subit 7 348 
pertes en 1945  dont 1 160 tués. Au total  les membres de la division se virent décerner 9 
369 médailles  dont 2 Medal of Honor  3 Distinguished Service Cross  2 302 Silver Star et 
près de 6 000 Purple Heart. L'entraîneur et sportif Bill Bowerman servit dans cette division. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

51

 280 Veste HBT troisième modèle En toile coton HBT OD7  tous les boutons sont présents. 
Etiquette dans le col marquée 34R. Etiquette du fabricant Atlantic Sportswear MFG CO  
datée du 2 novembre 1943. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

70

 281 Carte de Saint Lô provenant de la Manche (50) Carte complète en papier  édition de juin 
1943  sans annotations. A noter une certaine usure de la pièce. Selon les informations du 
vendeur  cette pièce provient des combats entre Saint Lô et Carentan. Pièce terrain. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 282 Holster de poitrine US En cuir fauve  beau marquage US sur la face avant. Toutes les 
sangles en cuir sont présentes. Fabrication Boyt. Date illisible. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

100

 283 Tabac US Comprenant trois sachets de tabac Genuine Durham et Duke's mixture  étiquette 
présente  une étiquette et abîmée  sachets jamais ouvert et disposant chacun d'un paquet 
de papiers à cigarette jamais ouvert. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II +

40
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 285 Calot de la 9ème DB US Opération Fortitude En drap de laine kaki  modèle troupe  liseré 
verte et jaune des unités blindées. Insigne métallique émaillé de la 9ème DB US  quelques 
manques dans l'email. Intérieur doublé en satinette grise  bandeau de transpiration en cuir 
marron  fabrication Lewis. Etiquette indiquant une taille 6 7/8. A noter quelques trous de mite
sur l'ensemble de la pièce. Elle fut formée le 15 juillet 1942 et participa notamment à 
l'opération Fortitude. Elle débarque en Normandie à la fin de Septembre 1944  et arrive au 
front le 23 octobre 1944  en patrouille dans un secteur calme le long de la frontière 
germano-luxembourgeoise. Quand les Allemands ont lancé leur offensive d'hiver dans les 
Ardennes belges  le 16 décembre 1944  la 9e  sans expérience du combat réel  se trouve 
tout à coup elle-même engagée dans d'intenses combats. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 286 Ensemble d'insignes des troupes blindées 15 insignes tissus sur carton  note explicative 
présente. Un modèle après-guerre. Divers modèles et états. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

 289 Masque anti-gaz US Housse en toile  toutes les sangles sont présentes  les boutons 
pressions sont fonctionnels  bien marquée US Army Diaphragm Gas Mask. Masque complet
en caoutchouc  bien marqué US  daté octobre 1942  fabrication General  flexible présent et 
en parfait état. Filtre complet. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

70

 290 Ensemble de livrets et insignes concernant la Bataille d'Italie Comprenant un livret intitulé 
Road To Rome  complet  et très bon état  indication nominative sur la première page SGT E
Zimmermann. Un livret intitulé 5TH Army Antiaircraft 9 september 1943 - 8 september 1944 
complet  tranche usée avec des manques  agrafes rouillées. Un livret intitulé Salerno 
Historical Division US War Department  daté août 1944. On y joint deux insignes de la 5ème
armée. Un patch des tanks Destroyer. Un CIB tissé jamais monté. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 291 Livret et insigne de la 8ème DB US Iron Snake Livret complet  couverture en couleur et noir 
et blanc  intitulé Tornado 8  complet  quelques marques de pliures. On y joint un insigne de 
la 8ème DB avec son bandeau Iron Snake  quelques traces de colle au dos. Elle est mise 
sur pied en 1942 et participe à la bataille des Ardennes puis à la campagne d'Allemagne. 
Elle est dissoute le 13 novembre 1945. A noter une légère usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 292 Bretelle de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile couleur OD7  restes de marquages 
visibles  datée 1944. Bouclerie complète. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 295 Drapeau US En épais tissu coton blanc et rouge  48 étoiles tissées et rapportées. Œillets en
laiton au nombre de 2. Sans marquages visibles. Dimensions 140 x 280 cm. A noter 
quelques taches et marques d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 296 Calot de la 19ème DB US Opération Fortitude En tissu chino  modèle troupe  liseré verte et 
jaune des unités blindées. Insigne métallique émaillé de la 19ème DB US  quelques 
manques dans l'email. Intérieur doublé en satinette grise  Laundry number M1216. A noter 
quelques marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Elle participa notamment à 
l'opération Fortitude et fût assigné au Shaef. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 297 Holster de poitrine du soldat JJ Foss En cuir marron  toutes les sangles sont présentes. 
Beau marquage US sur la face avant. Fabrication US Enger Kress. Aucune date visible. 
Indication nominative FOSS JJ au dos de la pièce. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

160

 298 Housse de mitrailleuse M13 En forte toile couleur OD7  tous les boutons pressions sont 
présents et fonctionnels  bien marquée au pochoir Cover Gun M13 65311746 MRT. Pièce en
cuir complète  renfort intérieur en cuir présent. Aucunes date visible. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

35

 299 Lunette Sun Wind Dust En caoutchouc noir  élastique présent et souple. Verre fumé. 
Marquages Goggles Sun Wild Dust. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 300 Gourde émaillée noire En métal émaillé noir  quelques éclats sur l'ensemble de la pièce. 
Bouchon en bakélite noire disposant de sa chaînette. Marquages US REP 1942. A noter une
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60
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 301 Casque US marqué 3-1-689 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro 
de lot 768A  correspondant à une fabrication de janvier 1944. Pontets fixes  jugulaires 
complètes  partiellement usées  bouclerie en métal peint. Cork et peinture à 80%. 
Marquages frontal 3-1-689  marquages au dos 3-1  marquage latéral droit 689. L'intégralité 
des marquages sont réalisés au pochoir et à la peinture noire  couleur passée. Liner en 
matériaux composite haute pression de fabrication Westinghouse. Intérieur complet. 
Certaines parties de la coiffe en toile sont déchirées. Nuquière manquante. Bandeau de 
transpiration fixé au niveau du passant de la nuquière. Jugulaire en cuir présente  rivet sans 
marquages visibles. Quelques fissures sur la bordure du liner. Peinture kaki épaisse  
repeint. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

 302 Ensemble de badges de tir Expert US Comprenant un badge de tir expert  pour la carbine et
le M1 Rifle  insigne Sterling complet  une barrette Sterling et la seconde Gems Co AGO G2 
attache complète. Un badge de tir expert Carbine  attache complète  fabrication Sterling C1 
et 1K. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 305 Ensemble de boussoles US Comprenant une boussole en laiton  bien marquée US sur le 
couvercle  fonctionnelle  fermoir souple. Une boussole bien marquée US sur le couvercle  
lanière en cuir présente  fonctionnelle  fermoir dur. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

120

 306 Bandoleer US Deux bandoleer en toile kaki  six compartiments  les sangles de transport 
sont présentes  aucuns marquages visibles. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 307 Sac à dos M-28 régimenté En toile OD  beau marquage US sur le rabat. Toutes les sangles 
sont présentes. Triangle de la partie basse manquant. Fabrication Lub Prod Co 1942. Partie
intérieure marquée à la peinture noire et au pochoir HQ 33 DA 36. Pochette à gamelle 
présente  parfaitement homogène avec le sac. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

70

 308 Ceinturon M-36 En forte toile OD 7  bouclerie en laiton peint. Aucuns marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi qu'un accroc. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 309 Holster de Colt 45 En cuir fauve  dragonne en cuir présente. Beau marquage US sur le 
rabat. Crochet de fixation au ceinturon présent. Fabrication Sears. Pièce neuve de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

60

 310 Gourde US Housse en toile OD  marquage US partiellement estompé. Crochet de fixation 
au ceinturon présent. Laundry number L-1497. Reste de marquages illisibles. Gourde 
bosselé  bouchon présent en bakélite  chaînette présente  un maillon cassé  fabrication 
Vollrath 1944. Quart complet  fabrication US MA CO 1941. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

45

 311 Machette US 1944 Manche en bakélite noire  dragonne en cuir présente. Lame en très bel 
état  dans sa couleur d'origine à 80%. Fabrication US Legitimus Collins & Co 1944. 
Longueur de la lame 46 cm.  Fourreau en toile OD 7  le crochet de fixation au ceinturon est 
présent  beau marquage US  nom du fabricant illisible  daté 1944. A noter une certaine 
usure de la pièce  ainsi que quelques accrocs sur le fourreau. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

77

 312 Accessoires d'armement Comprenant une bretelle de pistolet mitrailleur Thompson  couleur 
OD7  datée 1944. Bouclerie complète. Un couvre canon en toile  bien marqué US  le bouton
pression est fonctionnel  fabrication EA BROWN MFG CO 1944. A noter une très légère 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

60

 313 Housse de transport pour carabine USM1 En toile OD7  beau marquages US sur le côté. 
Sangle de transport présente. Fermeture éclaire présente et fonctionnelle. Fabrication MD 
MFG CO 1945. A noter une certaine patine de la pièce  ainsi que quelques accrocs. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 314 Nécessaire de nettoyage M1 Incomplet  un accessoire manquant. Housse en toile OD  le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Marquée Case Cleaning Rod M1 C6573  
fabrication RM&S Co 1944. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 315 Ensemble de livret US Comprenant un livret complet  intitulé Army Song Book  daté 1941. 
Un livret TM 30-602  complet  intitulé French Phrase Book  daté du 28 septembre 1943  
couverture légèrement usée. A noter une très légère usure des deux livrets. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 316 Veste HBT USMC Modèle 1944  en tissu HBT. Tous les boutons sont présents et marqués 
US Marine Corps  insigne USMC au pochoir sur la poche de poitrine gauche. Trace d'une 
bande patronymique. Grades de manche au pochoir. Aucuns marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques taches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70
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 317 Holster de poitrine M7 USMC En cuir marron  toutes les sangles sont présentes. Beau 
marquage US sur la face avant. Fabrication USMC Boyt 45. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

170

 318 Cartouchière Garand USMC En forte toile OD7  bouclerie en laiton. Dix compartiments. 
Toutes les pressions sont fonctionnelles. Beau marquages USMC au dos  marquages 
fabricant partiellement illisibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 319 Paire de guêtre USMC En forte toile sable  paire homogène  lacets présents. Etiquette 
indiquant une taille 4 et marquée DEPOT OF SUPPLIES US MARINE CORPS 
PHILADELPHIA. Marquage intérieur au tampon DQP 1939-40. A noter une légère usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

30

 320 Toile de tente USMC En tissu camouflé réversible USMC  tous les boutons sont présents. 
Les œillets sont complets. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine patine de la 
pièce  ainsi que quelques réparations. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 321 Couteau USMC Poignée en cuir  lame complète dans son bronzage d'origine à 60%  
marquages USMC Camillus NY. Fourreau USN MK 2 complet  peinture à 90%  quelques 
griffures et craquelures. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 322 Veste HBT USMC En tissu HBT. Tous les boutons sont présents et marqués US Marine 
Corps. Insigne USMC sur la poche de poitrine. Couleur légèrement passée. Reste de 
marquages illisibles dans le col. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que quelques 
accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 323 Pochette porte chargeur de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile web  trois 
compartiments  les boutons pressions sont complets et fonctionnels. Fabrication RM CO 
NOM 45412 1944  beau marquage USMC au dos. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

50

 324 Ceinturon M-36 En forte toile OD 7  bouclerie en laiton peint. Reste de marquages US. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 325 Pochette First Aid Jungle En toile OD  aucuns marquages visibles. Les boutons pressions 
sont fonctionnels. Vide. Le crochet de fixation au ceinturon est présent  modèle en laiton. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 326 Machette US 1945 Manche en bakélite marron  présentant des manques. Lame en très bel 
état  dans sa couleur d'origine à 80%. Fabrication US True Temper 1945. Longueur de la 
lame 46 cm.  Fourreau en toile OD 7  le crochet de fixation au ceinturon est présent  beau 
marquage US  nom du fabricant illisible  daté 1945. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 328 Poncho USMC En toile imperméabilisée camouflée  réversible  tous les boutons pressions 
sont présents et fonctionnels. Aucuns marquages visibles. Toile souple. A noter une légère 
usure de la pièce  ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

70

 329 Chemise du Master Sergent John Demeter En tissu chino  tous les boutons sont présents. 
Grades de Master Sergent montés machine. Col doublé de satinette verte. Indication 
nominative dans le col John Demeter. Taille 15 x 32. A noter quelques discrets trous de mite
 ainsi qu'une déchirure au niveau de l'insigne de la manche droite. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 330 Ceinturon US et holster de Colt 45 Ceinturon M-36  en toile OD7  reste de marquage US  
bouclerie en métal peint  reste de marquages illisibles. Pochette à pansement en toile OD7  
marquage US sur le rabat  marquages fabricant illisibles. Holster de Colt 45 en cuir fauve  
dragonne en cuir présente et nouée d'origine  beau marquage US sur le rabat  fabrication 
Boyt 45. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 331 Jungle Pack USMC camouflé En toile camouflé USMC  beau marquage US sur le rabat. La 
majorité des sangles sont présentes. Fermeture éclaire non fonctionnelle et incomplète de 
fabrication Conmar. Le cordon de serrage du sac est manquant. Reste de marquages 
visibles sous le rabat. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

160

 332 Machette US 1945 Manche en bakélite noire  dragonne en cuir présente. Lame en très bel 
état  dans sa couleur d'origine à 80%. Fabrication US Legitimus Collins & Co 1945. 
Longueur de la lame 46 cm.  Fourreau en toile OD 7  le crochet de fixation au ceinturon est 
présent  beau marquage US  nom du fabricant illisible  daté 1945. A noter une certaine 
usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

110
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 333 Jungle First Aid Kit Housse en toile OD7  les boutons pressions sont fonctionnels. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Beau marquage US sur le rabat  aucuns 
marquages fabricant. Contenant de nombreux accessoires médicaux. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 334 Chapeau de repos nominatif En toile kaki  un accroc au dessus d'une couture. Indication 
nominative M-0044 réalisée au pochoir sur la bordure interne du chapeau. Etiquette 
présente mais illisible. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 335 Combinaison camouflé USMC En tissu camouflé USMC  fermeture éclaire fonctionnelle de 
fabrication Conmar. Couleurs légèrement passées. Taille 42R  les bretelles internes sont 
présentes. Nombreux laundry number visibles sous le col. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

290

 336 Sac à dos USMC En forte toile OD  trace d'humidité sur la rabat  toutes les sangles sont 
présentes. Bouclerie en laiton. Marquages sous le rabat  très estompés  USMC Boyt 42. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 337 Pince coupante USMC Pince coupante en métal  peinture d'origine à 70%  manche en 
caoutchouc noir  fonctionnelle  marquages USMC HKP 1945  pièce graissée. Housse en 
toile web  bouton pression fonctionnel  beau marquage US sur la face avant  le crochet est 
présent  fabrication RMT Co 1942  housse neuve de stock. A noter une légère usure de la 
pince. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

65

 338 Jungle First Aid Kit Housse en toile OD7  les boutons pressions sont fonctionnels. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Beau marquage US sur le rabat  fabrication 
Avery 1945. Contenant de nombreux accessoires médicaux. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

110

 339 Toile de tente USMC En tissu camouflé réversible USMC  la majorité des boutons sont 
présents. Les œillets sont en majorité présents. Aucuns marquages visibles. A noter une 
forte patine de la pièce  ainsi que de nombreuses réparations et taches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 343 Machette US 1945 Manche en bakélite marron  dragonne en cuir présente. Lame en très bel
état  dépourvue de sa couleur d'origine. Fabrication US True Temper 1945. Longueur de la 
lame 46 cm. Un accroc dans la lame. Fourreau en toile OD 7  le crochet de fixation au 
ceinturon est présent  beau marquage US  nom du fabricant illisible  daté 1945. A noter une 
certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com. Etat II+

80

 344 Casque de parachutiste MP nominatif Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  
numéro de lot illisibles  pontets fixe. Jugulaires présente mais remontées  et dont l'originalité
n'est pas garantie. Bande blanche et rouge faisant le tour de la coque. Lettrage MP à la 
peinture blanche. L'originalité des insignes n'est pas garantie. Liner parachutiste en 
matériaux composite haute pression de fabrication Westinghouse  intérieur présent mais 
fortement abîmé  le bandeau de transpiration est manquant. Jugulaire en cuir présente et 
sans marquages sur le rivet. Les jugulaires parachutiste sont incomplètes. Indication 
nominative sur la bordure du casque CPL William Macintosh US 5113712. Epaisse peinture 
blanche recouvrant le liner  celle-ci s'écaille. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

585

 345 Patch Airborne Command Patch tissé  jamais monté. A noter une légère usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

30

 346 Static line de parachute T5 Modèle de mousqueton 42B3232. Crochet métallique. Partie 
coulissante fonctionnelle ainsi que le bouton pression. Modèle ne pouvant s'ouvrir seul. 
Marquage RM? Sur la partie métallique. Sangle en épaisse toile coton blanche  sans 
marquages  mesurant 4 25 m. Certaines coutures sont défaites. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

220

 348 Livret FM 31-30 Tactics and Technique of Airborne Troops Livret complet  marqué FM31-30  
émanant du War Department  datée du 20 mai 1942. Nombreux schémas et photos 
concernant les troupes aéroportées. A noter une très légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 349 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc  48 étoiles brodées  œillets en laiton  marquages 
Defiange Reg US Pat Off 2 x 3 FT  dimensions 61 x 91 cm. A noter quelques taches et 
marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

210

 352 Veste M-43 de la 82ème Airborne En popeline OD  tous les boutons sont présents  ainsi que
le cordon de serrage à la taille. Etiquette dans le col manquante. Taille 36R. Patch de la 
82ème Airborne cousu machine. Drapeau d'invasion délavé  modèle imprimé cousu 
machine. Etiquette du fabricant manquante. A noter légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

400
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 353 Cartouchière Garand  En forte toile OD  bouclerie en métal. Dix compartiments  un rabat est
de couleur différente. Toutes les pressions sont fonctionnelles. Marquages fabricant 
illisibles. Beau marquages US au recto. Datée 1942 A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

60

 354 Couteau M-2 Manche de couleur noir  bouton sécurité fonctionnel. Bouton pression non 
fonctionnel. Lame complète  affûtée. Fabrication Schrade Walden. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 356 Lampe de container bleue Balise de container type A-1  de couleur bleu  en bakélite noire. 
Etiquette marquée LAMP ASSEMBLY  IDENTIFICATION  AERIAL DELIVERY CONTAINER 
TYPE A-1. La couleur bleue est rare à trouver. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

180

 357 Calot troupe infanterie glider En tissu beige. Liseré bleu ciel de l'infanterie  insigne des glider
cousu main en fil blanc. Intérieur doublé en satinette gris/vert. Bandeau de transpiration en 
cuir marron. Laudry number G-0694. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 358 Chemise moutarde de capitaine du 502ème PIR En tissu kaki  tous les boutons sont 
présents. Grade métallique de capitaine  attache complète. Insigne de col de l'infanterie  
modèle pour officier surmonté du chiffre 502  les attaches métalliques sont présentes. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 15-33. Etiquette marquée Regulation Army Officers 
Shirt Dry Clean. A noter une légère usure de la pièce  ainsi que quelques discrets trous de 
mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat 
II+

70

 359 Ensemble d'insigne de la 82ème Airborne Comprenant un patch Allied Airborne  neuf de 
stock. Un insigne de la 101ème Airborne  trace de colle et de carton au dos.  Un brassard 
d'invasion à 48 étoiles  modèle tissé. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 360 Couteau US M-3 et fourreau USM6 Manche complet  composé d'anneau en cuir  pommeau 
disposant de la grenade US. Garde marquée USM3 Utica. Lame dans sa couleur d'origine à
80%  fortement affûtée des deux côtés. Fourreau en cuir complet  bouton pression 
fonctionnel  le crochet de fixation au ceinturon est présent  huit agrafes métallique à l'entrée 
du fourreau  plaque de renfort métallique maintenue par quatre rivets. Marquages USM6 
L&C 1943 FJA. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

400

 361 Coussin de siège de planeur En cuir gris noir  rembourré  toutes les sangles sont présentes.
Les boutons pressions sont fonctionnels. Dimensions 37 x 40 cm. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 362 Calot troupe infanterie parachutiste En tissu beige  liseré bleu ciel de l'infanterie. Insigne 
parachutiste monté d'origine  cousu machine. Intérieur doublé en satinette kaki  bandeau de
transpiration en cuir marron. Taille 6 3/4. Pièce terrain  nombreuses marques d'usures et 
taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

170

 363 Veste M-43 du capitaine CW Steele de la 101ème Airborne En popeline OD  la majorité des 
boutons sont présents  ainsi que le cordon de serrage à la taille. Etiquette dans le col 
présente. Taille 36R. Indication nominative dans le col C W Steele. Grades métallique de 
capitaine au niveau des épaulettes  paire homogène. Patch de la 101ème Airborne cousu 
main. Etiquette du fabricant manquante. Rajout d'une sangle parachutiste dans une poche. 
A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que de nombreuses taches dans le dos. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

380

 364 Insigne du 506ème PIR de la 101ème Airborne Insigne tissé  jamais monté. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 366 Brassard d'invasion terrain utiilisé lors du débarquement de Provence En toile cirée  
drapeau américain à 48 étoiles  réparation ancienne réalisée par du scotch sur les bordures.
Inscriptions manuscrites Invasion OF Southern France August 15 17. Quelques manques et
marques d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

304

 367 Boussole de poignée En bakélite marron  bracelet en cuir. Fonctionnelle. Fabrication US 
Army Compass Wrist Liquid Filled Taylor Model. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

100

 368 Couteau M-2 Manche de couleur noir  couleur très estompée  bouton sécurité fonctionnel. 
Bouton pression souple et fonctionnel. Lame complète  affûtée. Fabrication Presto. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220
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 369 Musette M-36 imperméabilisée et nominative En toile OD imperméabilisée  la sangle de 
transport est présente et marquée US CW Breneman 1943. Beau marquage US sur le 
rabat. Fabrication Airtress Midland 1943  indication nominative Corky. A noter une légère 
usure de la pièce  ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

130

 370 Reproduction de couteau USM3 fourreau USM6 Poignée composée de sept anneaux. 
Pommeau marqué B. Lame complète dans sa longueur et dans son phosphatage d'origine 
à 70%. Marquages USM3 Case sur la garde. Fourreau en cuir marron complet  huit agrafes 
de sortie de fourreau. Reste de marquages visibles  daté 1943. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Complète reproduction. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

170

 371 Lampe de container rouge Balise de container type A-1  de couleur rouge  en bakélite noire. 
Etiquette marquée LAMP ASSEMBLY  IDENTIFICATION  AERIAL DELIVERY CONTAINER 
TYPE A-1. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 372 Casquette d'officier Crusher En drap de laine kaki. Visière en épais cuir marron. Fausse 
jugulaire en cuir marron  faisant le tour de la coiffure  crochet arrière manquant. Insigne 
d'officier métallique. Bandeau de transpiration en cuir marron. Intérieur doublé en tissu 
imperméabilisé. Fabrication Lewis  taille 7 1/4. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

140

 373 Ensemble de calots chino de l'US Air Force Comprenant un calot chino  liseré orange et 
bleu de l'US Air Force  nombreuses indications nominatives illisibles  étiquette présente 
mais illisible  quelques marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Un calot chino  liseré 
bleu et orange de l'US Air Force  intérieur doublé de satinette bleu  fortement abîmée  
bandeau de transpiration en cuir marron  forte patine de la pièce  ainsi que quelques taches.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 374 Blouson de la 9ème Air Force En tissu coton OD  fermeture éclaire fonctionnelle de 
fabrication Conmar. Feutrine au bas des manche et de la veste  en parfait état. Doublure en 
fausse fourrure  col également en fausse fourrure. Etiquette manquante. Patch US Air force 
monté main  patch de la 9ème Air Force visiblement monté d'origine. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

260

 375 Ensemble de livrets US Comprenant un livret complet  en couleur  intitulé A Guide To US 
Army Insignia and Decoration  revised Edition  pièce fortement usée au niveau de la 
tranche. Un livret complet  daté 1943  intitulé A pocket reference guide ARMY NAVY 
MARINE CORPS insignia. Un livret complet  marqué Restricted Identification of Aircragt for 
Army Air Forces Ground Observer Corps  daté 1942  tranche abîmée. Un livret complet  
intitulé To Bizerte With the II Corps  daté du 25 novembre 1943. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 376 Calots US Air Force Deux calots. En tissu kaki  liseré bleu et orange entrelacé. Intérieurs 
doublé en tissu jaune. Bandeau de transpiration en cuir marron. Laundry number W-1385. 
Nombreuses inscriptions caviardées. Un calot en drap kaki  liseré bleu et orange entrelacé  
intérieur doublé en satinette  étiquette manquante. A noter une certaine patine des pièces  
ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 377 Ensemble d'insignes métalliques US Air Force Comprenant deux insignes de col US Army 
Air Defense  modèles différents. Quatre disques de col troupe de l'US Air Force. Un insigne 
métalliques United States Air Force. Un CIB  attache complète  sans marquages. La 
majorité des attaches sont présentes. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 378 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc  48 étoiles en tissu coton blanc rapporté  
cordelette de fixation au mat présente et renforcée de métal  marquages Valley Forge Flag 
Co Spring City PA  dimensions 270 x 140 cm. A noter quelques taches et marques d'usures 
sur l'ensemble de la pièce  effilochée à plusieurs endroits. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 379 Casquette d'officier Crusher En drap de laine kaki. Visière en épais cuir marron. Fausse 
jugulaire en cuir marron  faisant le tour de la coiffure. Insigne d'officier métallique. Bandeau 
de transpiration en cuir marron. Intérieur doublé en tissu imperméabilisé. Fabrication Dunlap
New York. A noter une légère usure de la pièce  ainsi que quelques léchures de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

120

 382 Ensemble de livret US du soldat Frances Smith Comprenant un livret TM 30-606  complet  
intitulé German Phrase Book  daté du 30 novembre 1943  page de couverture marquée 
Property Of Frances J Smith. Un livret complet  neuf de stock  intitulé Survival on Land And 
Sea  daté 1944  page de page de couverture marquée Property Of Frances J Smith. A noter
une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30
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 383 Casquette Crusher de l'officier JP Mahse En tissu chocolat. Visière en épais cuir marron. 
Fausse jugulaire en cuir marron  faisant le tour de la coiffure  crochet arrière manquant. 
Insigne d'officier métallique. Bandeau de transpiration en cuir marron. Intérieur doublé en 
tissu marron  incomplet. Fabrication illisible. Indication nominative sous la visière JP Mahse 
0-755202. Pièce portée  et terrain. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que 
quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 384 Vareuse de RC Burron du 45th Quatermaster China Burma En tissu cachou  tous les 
boutons sont présents  modèles civils. Ceinture présente. Etiquette dans le col marquée 
Army & Navy Stores Ltd Makers Calcutta  taille 42. Patch China Burma en tissu et cannetille
argent  modèle fixé par trois boutons pressions  reste de marquages illisibles au dos. Deux 
étoiles métalliques au niveau des pattes d'épaule. Indication nominative dans le col RCB. 
Document dans la poche indiquant qu'il s'agit de la vareuse de RC Barron  arrivé à Calcutta 
le 7 novembre 1943 et appartenant au 45th Quatermaster. On y joint deux paquets 
d'allumettes se trouvant dans la poche de poitrine. A noter quelques marques d'usures et 
tache sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

320

 385 Calot chino nominatif de l'US Air Force En tissu chino  liseré bleu et orange de l'US Air 
Force. Marquage au tampon Cocks-9703  laundry number C-9703. Etiquette du fabricant 
Funk Bros Hat & cap  datée octobre 1943  taille 7 1/4. A noter une légère patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

 386 Pilots Navigation Kit Air Forces EN cuir marron  et toile kaki. Fermeture éclaire fonctionnelle 
de fabrication Conmar. Marquages Pilots Navigation Kit Air Forces United States Army. Cuir 
présentant des traces d'usures. Contenant une carte annoté sur la bordure de la région de 
Sachsen Anhalt et deux documents. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 387 Ensemble de calots de l'US Air Force Comprenant un calot en drap kaki  liseré orange et 
bleu de l'US Air Force  Laundry number F-3678  bandeau de transpiration en cuir  
fabrication Lewis  quelques discrets trous de mite sur l'ensemble de la pièce. Un calot en 
drap kaki  liseré bleu et orange de l'US Air Force  taille 6 7/8  marquages 69 au tampon  
étiquette du fabricant Style Model Cap Co  datée du 3 septembre 1940  à noter quelques 
discrets trous de mite sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 389 Musette M-36 du T sergent James  A Martin HQ SQ  En toile OD  beau marquages US sur 
le rabat. La sangle de transport est présente. Fabrication Luce Manufacturing Co 1944. 
Etiquette nominative présente T/Sgt James A Martin AF 20417880 HQ & HQ SQ 3480 Air 
University Wing Craig Field Selma Alabama. If found send to above adress. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

131

 390 Casquette B-2 En cuir doublé de fausse fourrure. Visière présentant des craquelures et des 
bulles d'air. Arrière de la casquette déchiré  facilement réparable. Cuir craquelé mais souple.
Etiquette marquée Type B-2  Army Air Forces  order 63425  taille Médium. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 391 Ensemble d'insigne US Air Force Comprenant un insigne de col d'officier US Air Force  
attache complète. Un insigne métallique marqué US Army Air Force AWS Observer NY  
attache complète. Un insigne métallique de la 8ème Air Force. On y joint deux petits 
insignes métalliques  les attaches sont complètes. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

45

 392 Ceinturon US et holster de Colt 45 Ceinturon M-36  bouclerie en métal peint  reste du 
marquage fabricant visible  daté 43. Pochette pour chargeur de carabine US M1  reste de 
marquages sur le rabat  toile OD7  fabrication Boyt43  non réutilisée par l'armée française. 
Holster de Colt 45 en cuir marron  beau marquage US sur le rabat  le crochet de fixation au 
ceinturon est présent  fabrication Sears 1942. A noter une légère usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 393 Flasque pour la trousse de survie E-17 En bakélite  complète  visiblement jamais ouverte. 
Contenant de nombreux accessoires  dont 4 chewing gum  certains accessoires se sont 
désagrégé avec le temps. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 394 Pantalon moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents. Etiquette 
présente mais illisible  nombreux laundry number visibles. A noter quelques léchures de 
mite et taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 395 Casquette d'été du Capt CP Holbrook Coiffe en toile beige  fausse jugulaire en cuir marron. 
Visière en cuir marron souple. Modèle de casquette très souple. Insigne d'officier 
métallique. Bandeau de transpiration en cuir marron marqué 7 lighter By Bancroft. Intérieur 
doublé en tissu imperméabilisé  logo de la firme Bancroft. Indication nominative sous la 
visière Capt CP Holbrook. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170
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 396 Casque radio HS-33 nominatif Arceau HB-7  écouteurs ANB H 1 à basse impédance. 
Flasque MX-41/AR en caoutchouc noir. Cordon doté d'une prise PL-354 rouge. Indication 
nominative sur le serre tête  EJ Maruca. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

 399 Gilet de survie C-1 personnalisé De couleur kaki  toutes les sangles sont présentes. Insigne
US Army Air Forces personnalisé  les ailes de l'insigne ont été brodés. Nombreuses 
coutures renforcées au niveau des poches inférieures. Etiquette du fabricant Sears 
Roebuck and Co Philadelphia. Tous les marquages internes sont présents. A noter une 
certaine patine de la pièce  nombreuses taches et coutures refaites. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 400 Blouson de vol US Air force En tissu kaki  les poches sont démunies de boutons pression  
fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication Talon  la tirette est manquante. Col doublé de 
fausse fourrure  présentant quelques manques et déchirure. Insigne de l'USAAF sur la 
manche gauche  monté main. Intérieur doublé de fausse fourrure  présentant des marques 
d'usures. Feutrines d'origine est légèrement mitées  fortement usées au niveau des 
manches. A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques taches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 401 Gants A-10 Paire de gant homogène en cuir marron. Feutrine en parfait état. Etiquette 
indiquant un modèle A-10. Taille 11. Datée 1942. Paire neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

200

 402 Boussole d'évasion Petite boussole fonctionnelle  miroir au dos  chainette complète. Boite 
en carton complète  insigne métallique de l'US Air Force et marquages Sterling Silver. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 403 Règles de calcul de l'US Air Force Comprenant un disque de calcul modèle D-3  permettant 
de calculer l'altitude et la vitesse réelle par rapport à la pression atmosphérique et la 
température  fabrication MFRS Pat NO C-106  diamètre 8 8 cm. Une règle de calcul E-6B  
constitué d'un disque gradué en aluminium et d'une règle en plastique de 23 9 x 12 4 cm  
monté sur un cadre en aluminium  permettant de calculer le volume de carburant par 
rapport à la distance  toutes les pièces sont fonctionnelles  fabrication G Felsenthal & Sons 
Chicago. Housse en simili cuir complète. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 404 Bonnet de vol A-9 En toile kaki  tous les cordons de serrage sont présents. Jugulaire en cuir
 mentonnière doublé de fausse fourrure  ainsi que l'emplacement des écouteurs. Bonnettes 
en cuir présentes de chaque côté du serre tête. Une déchirure sous chaque bonnette 
Etiquette indiquant une taille Large et datée 1942. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 405 Masque de vol anti froid US Air Force En peau de chamois retourné  couleur marron. Tous 
les élastiques sont présents et souple. Tampon Army Air Force dans la doublure du masque.
Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

80

 406 Life preserver B-4  En toile caoutchouté jaune. Les embouts buccaux sont complets. Toutes 
les sangles sont présentes  ainsi que les bombonnes de gonflage automatique et la 
pochette jamais ouverte marquée Life Jacket Dye Marker. Modèle ne disposant pas de 
sangle au niveau de la collerette. Fabrication The Firestone R&L Prod Co   date illisible. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 407 Pantalon de vol A-11 En tissu kaki  tous les boutons sont présents  les fermetures éclaires 
sont fonctionnelles  fabrication Talon pour la fermeture de braguette et Conmar pour les 
poches. Insigne de l'Army Air Force côté gauche du pantalon. Bretelles présentes et 
complètes. Feutrines du bas des jambes partiellement mitées. Intérieur doublé en fausse 
fourrure. Etiquette du fabricant DANN CLOTHING CO  daté 1944  taille 32. A noter une 
certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com. Etat II+

120

 408 Bonnet de vol B-5 En cuir marron foncé doublé de fausse fourrure. Dépourvue 
d'emplacement pour les écouteurs. Le cordon de serrage est présent. Jugulaire en cuir 
doublé de fausse fourrure au niveau du menton. Etiquette indiquant une taille Large. Aucuns
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 409 Lunette de vol B-8 Housse en toile  un accroc au bas de la pièce  bien marquée sur le rabat 
Lenses B-8 Flying Goggle. Paire de lunette complète  avec son élastique souple  verre 
blanc  fabrication Polaroid. Tous les filtres sont présents dans leur pochette d'origine. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 410 Masque à oxygène A-9 en boite Boite ouverte  incomplète avec des manques  sans 
marquages visibles. Masque A-9  taille short  daté janvier 1942 complet avec sa pochette 
d'accessoire  jamais porté. A noter une certaine usure de la boite. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

230

 411 Ensemble de patch de l'US Air Force Comprenant un petit insigne de l'Air Force Air 
Transport Command. Un patch de l'US Strategic Airforce Europe Jan 1944. Un patch United
States Air Corps. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65
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 412 Blouson de vol B-15A En tissu kaki  tous les boutons pressions sont présents et 
fonctionnels  fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication Cnmar. Col doublé de fausse 
fourrure. Insigne de l'USAAF sur la manche gauche. Intérieur doublé de fausse fourrure  
présentant une déchirure. Feutrines d'origine est légèrement mitées. Etiquette du fabricant 
Sovereign MFG CO  daté 1945  taille 40. . A noter une très légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

260

 413 Bottes de vol A-6A En cuir et caoutchouc  les fermetures éclaires sont présentes et de 
fabrication Crow  cuir craquelé  les deux lanières de fermeture sont présentes  ainsi qu'un 
renfort en cuir. Intérieur doublé de fausse fourrure. Etiquette marquée Shoes Pilots Winter 
Flying Type A-6A  taille XXXL  fabrication Bristolite. Semelles en parfait état. Paire 
homogène. A noter une forte usure du cuir. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 414 Bonnet de vol A-11 En cuir marron doublé de fausse fourrure. Jugulaire complète. Crochet 
de fixation du masque à oxygène A-13 ou A-14. Tampon Army Air Force présent. Etiquette 
présente  datée 1944  fabrication Mondl MFG CO  taille X Large. A noter une certaine patine
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

190

 415 Gilet de survie C-1 personnalisé De couleur kaki  toutes les sangles sont présentes. Insigne
US Army Air Forces partiellement effacé. Etiquette du fabricant Breslee MFG CO. Tous les 
marquages internes sont présents. A noter une certaine patine de la pièce  nombreuses 
taches et accroc. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 416 Life preserver B-4 du soldat Griffiths En toile jaune caoutchouté. Les deux embouts buccaux
sont présents ainsi que les bombonnes de CO2 permettant le gonflage automatique. Toutes
les sangles sont présentes. Modèle ne disposant pas de sangle au niveau de la collerette. 
Indication nominative OO Griffiths au pochoir sur la face avant. Datée du 28 juillet 1944. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

240

 417 Bouteille d'oxygène portative H-1 Modèle H-1  dans sa housse d'origine. Manomètre 
complet. Flexible complet sans cassure ni manques. Housse neuve de stock  bien marquée 
US Air Force NO 42G7365. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

200

 418 Housse pour la bouteille d'oxygène D-2 En toile OD  toutes les sangles sont présentes  ainsi
que le cordon de serrage. Marquages Part NO 43-C-16247. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 419 Bonnet de vol précoce En cuir marron  doublé de peau de chamois. Mentonnière en cuir 
marron  quatre trous de réglage. Etiquette indiquant une taille Small. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 420 Lunette de vol B-8 En caoutchouc noir  élastique présent et souple. Doublure en peau de 
chamois. Verre de couleur jaune. Marquages Flying Goggle AAF Type B-8  fabrication 
Polaroid. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

 421 Ensemble de patch de l'US Air Force Comprenant deux patch US Air Force. Un patch de la 
4ème Air force. Un patch de l'Alaskan Air Command 1947. Un patch de la 2nd Air Force. Un 
patch de la 15ème et 5ème Air Force. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 423 Bottes de vol A-6 En cuir marron et caoutchouc. Fermeture éclaires complètes  bloquées  il 
faudrait les graisser  fabrication Crown. Intérieur doublé en fausse fourrure. Semelles en 
très bon état. Marquage latéral Army Air Forces. Une réparation d'époque sur le côté interne
de la botte gauche. Etiquette du fabricant Convorse  contract W535-AC28370. Taille 
médium. Paire homogène. Cuir légèrement craquelé. A noter une légère usure et patine des
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

350

 424 Load adjuster dans sa housse Housse en cuir  rabat manquant  bien marquée Load 
Adjuster Property of US Government  numéro 67651. Etiquette manquante. Instrument 
complet  fabrication Cox & Stevens Aircraft Corp Minéola NY. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 425 Bonnet de vol A-11 nominatif En cuir marron doublé de peau de chamois. Jugulaire 
complète et marquée William. Etiquette présente  datée 1944  fabrication Mondl MFG CO  
taille Large. A noter une forte patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 426 Blouson de vol B-15 En tissu kaki  tous les boutons pressions sont présents et fonctionnels 
fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication Talon. Col doublé de fausse fourrure  
présentant quelques manques et déchirure. Insigne de l'USAAF sur la manche gauche. 
Intérieur doublé de fausse fourrure  présentant des manques et de nombreuses marques 
d'usures  tissu partiellement déchiré par endroit. Feutrines d'origine est légèrement mitées. 
Quelques accroc au dos de la pièce. A noter une forte usure et patine de la pièce. Belle 
présentation de face  à restaurer. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150
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 427 Holster de poitrine US M7 nominatif En cuir marron  toutes les sangles sont présentes. 
Beau marquage US sur la face avant. Fabrication Enger Kress  aucune date visible. 
Indication nominative KK  tampon Federal License Firearm Express au dos de la pièce. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 428 Gant de vol anti moustique K-1 En cuir marron  et tissu anti moustique beige. Les élastiques
sont en parfait état. Paire homogène lotée d'origine. Fabrication Milfur Incorporated. Paire 
neuve homogène. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

60

 429 Ensemble de jeux de carte pour la reconnaissance des avions ennemis Comprenant un jeu 
de carte visiblement complet  boite ouverte et légèrement usée  marquée Aviator Paying 
Card 11 octobre 1943. Un jeu de carte visiblement complet  boite ouverte et légèrement 
usée  marquée Aviator Paying Card 13 mai 1944. Un jeu de carte visiblement complet  
marqué Triumph et daté du 19 mars 1942. Un jeu de carte  ouvert mais visiblement complet
 marqué US Army Aircraft. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 430 Casque anti-flak M3 Coque de casque complète  les volets sont complets et disposant de 
leurs tampons en feutre. Peinture présente  quelques bosses sur le dessus de la coque  le 
revêtement velours est manquant  jugulaire présente et complète  les parties métalliques 
sont partiellement oxydées. Bouton pression fonctionnel. Coiffe intérieure complète. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

210

 431 Masque à oxygène A-10A en boite Boite ouverte  mais complète  enfoncée et pliée au 
niveau du coin supérieur gauche. Date de fabrication Mai 1944 par Process Co New 
Bedford Mass. Masque complet avec sa pochette d'accessoire  jamais porté. A noter une 
certaine usure de la boite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com. Etat II+

150

 432 Life preserver B-4 nominative En toile caoutchouté jaune. Les embouts buccaux sont 
complets. Toutes les sangles sont présentes  ainsi que les bombonnes de gonflage 
automatique et la pochette jamais ouverte marquée Life Jacket Dye Marker. Fabrication 
United States Rubber Co   datée du 18 juin 1943  nombreux tampons d'inspection. 
Indication nominative illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 433 Bouteille d'oxygène portative H-1 Modèle H-1  dans sa housse d'origine  jamais utilisée. 
Manomètre complet. Flexible désolidarisé de la valve d'ouverture  mais complet. Etiquette 
d'inspection du War Department en date du 12 juillet 1944. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce  ainsi que quelques marques d'oxydation. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 435 Rare genouillères de membres d'équipages de bombardier Paire en cuir parfaitement 
homogène  doublée de fausse fourrure blanche. Les attaches sont complètes et munies 
d'un renfort en cuir également doublé de fausse fourrure. Cuir souple présentant quelques 
craquelures. Rare dans cet état. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

170

 436 Bottes de vol A-10 En daim beige  cuir marron et caoutchouc marron. Les lacets de serrage 
des bottes sont manquants. Marquages Army Air Forces présents. Semelles en caoutchouc 
neuves jamais portées. Paire homogène. Etiquette marquée Type A-10 Large Spec NO 
3122 Order NO 42-B006  fabrication US Rubber Co. Approximativement une pointure 43/44 
française. A noter quelques accrocs et marques d'usures sur l'ensemble des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

330

 437 Load adjuster dans sa housse Housse en cuir  rabat complet marqué B-17G  bien marquée 
Load Adjuster Property of US Government  numéro146411. Etiquette présente  AF 4483551 
model G-17G-85-DL. Instrument complet  modèle B-29 et B-29A  fabrication Cox & Stevens 
Aircraft Corp Minéola NY. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 439 Bonnet de vol NAF 1092S.  En tissu coton beige  mentonnière en cuir doublé de peau de 
chamois  marquages RJA sur la mentonnière  quatre points de réglage. Etiquette marquée 
NAFI 1092S NXs 9E77  fabrication Slote & Klein. A noter une certaine usure de la pièce  
ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 440 Lunettes de vol AN 6530 de l'officier John L Dixon Monture en métal  marquée AN 6530  
verres blancs  intérieur doublé en peau de chamois. Elastique présent et souple  les 
crochets de maintien sont complets. Marquages nominatif sur l'élastique John L Dixon. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

230

 441 Life preserver AN6519-1 En toile caoutchouté jaune. Embouts buccaux présents et 
complets.  Toutes les sangles sont présentes  ainsi que les bombonnes de gonflage 
automatique. Pochette Life Jacket Dye Marker manquante. Fabrication Firestone R&L Prod 
Co   datée du 19 octobre 1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220
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 442 Pantalon de vol AN-6554 En cuir marron doublé de fausse fourrure. Les bretelles en cuir et 
toile sont présentes. Fermetures éclaires fonctionnelles de fabrication Conmar. Etiquette du 
fabricant Aero Leather & Clo Co. Taille 40  datée 1943. Cuir souple  déchiré par endroit. 
Reste d'étiquette du War Department datée du 1er septembre 1942. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 443 Combinaison de vol AN 6550 M40 En tissu kaki  fermeture éclaire fonctionnelle de 
fabrication Conmar  tirette munie de son lacet en cuir. Ceinture présente. Insigne de l'Army 
Air Force dans la doublure. Insigne Army Air Force imprimé sur le haut de la manche. 
Etiquette du fabricant Sigmund Eisner Co  datée 44  taille Médium 40. A noter une légère 
usure de la pièce  ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 444 Ensemble de jeux de carte pour la reconnaissance des avions ennemis Comprenant un jeu 
de carte complet  boite ouverte et légèrement usée  marquée Aviator Paying Card 3 janvier 
1945. Un jeu de carte complet  marqué Japanese Aircraft and Ships. Un jeu de carte  ouvert
mais complet  marqué US Army Aircraft. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 445 Drapeau US  En tissu coton rouge et blanc  48 étoiles en tissu coton blanc rapportées  
œillets en laiton  cordelette présente  marquages manuscrit 4 x 6 48ST 135. Dimension 121 
X 182 cm. A noter quelques discrètes marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

150

 446 Casquette d'officier US Navy Coiffe en toile beige. Fausse jugulaire en fil couleur or. Visière 
en cuir craquelé. Insigne en métal argent et or. Bandeau de transpiration en cuir marron. 
Aucuns marquages visibles.  A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 449 Tabac US Comprenant un sachet incomplet mais jamais ouvert de tabac Durham. Deux 
sachets de tabac complet Durham. Les étiquettes sont présentes  ainsi que les paquets de 
papier à cigarette jamais ouvert. On y joint deux sachets vide de tabac Golden Grain. A 
noter une certaine usure et patine des pièces.  Etat II+

50

 450 Casquette de capitaine de l'aéronavale US En tissu chino. Grade de capitaine et insigne de 
l'aéronavale US. Intérieur doublé de bande de satinette rose. Bandeau de transpiration 
présenta mais abîmé  craquelé. Etiquette indiquant une taille 7 1/2. A noter une légère usure
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

130

 451 Ensemble d'insignes USN Dix insignes et une paire de boutons de manchette. La majorité 
des attaches sont présentes. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 452 Rare badge du port d'embarcation de l'US Army à Charleston Badge de AJ Collepardi dans 
son étui métallique d'origine. Photo présente. Bien marqué US Army Charleston Port Of 
Embarkation N Charleston SC. Attache complète. Le port d'embarcation de Charleston  
permettait de soulager le port de New York et a permis le transport de personnes et de 
matériel vers le théatre d'opération européen. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

140

 455 Ensemble de casques radio Comprenant un casque radio Brandes Navy Type Matched 
Tone  serre tête abîmé  cable dénudé et incomplet. Un casque radio Alnico Magnetic CF 
Cannon Co Sprinfielg  cable complet  avec sa double prise. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 456 Trousse médicale USN En forte toile OD  les boutons pressions sont fonctionnels  deux 
passants arrière de ceinturon et un crochet de fixation au ceinturon  en laiton. Marquages 
sous le rabat USN. Contenant de nombreux accessoires médicaux. A noter une légère 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 457 Couteau USN MK I Colonial Manche en matière plastique noir  lame dans son bronzage 
d'origine à 90%  légèrement oxydée  marquée Mark I Colonial et USN. Fourreau USN MK I 
probablement repeint. Complet. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

80

 459 Couteau USN MK 2 Manche en cuir vernis. Lame dans sa couleur d'origine à 98%. 
Marquage sur la garde USN MK 2 KA-BAR. Fourreau complet  peinture à 98%  bien marqué
USN MK 2. Fabrication BMCO. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

220

 460 Casquette nominative d'officier US Navy Coiffe en toile verte. Fausse jugulaire en fil couleur 
or. Visière en cuir. Insigne en métal argent et or. Bandeau de transpiration en cuir marron. 
Fabrication Berkshire Caps  reste d'indication nominative illisible. Bandeau en mohair 
disposant d'une étiquette indiquant une taille 7 1/2. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce  ainsi que quelques taches sur la coiffe. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

240

 461 Ensemble d'insignes divers Quinze insignes divers  la majorité des attaches sont présentes.
A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50
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 462 Drapeau US En tissu blanc et rouge imprimé  48 étoiles imprimées. Œillets en métal. 
Marquages 3 x 5 Style 1. Dimensions 91 x 152 cm. A noter quelques taches et marques 
d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 463 Casque USN MK 2 Coque de casque en métal  intérieur complet  marquages USN MK 2. 
Peinture bleu navy à 85%  les jugulaires sont manquantes. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

140

 464 Gilet de sauvetage En kapok bleu  toutes les sangles de transport sont présentes. Etiquette 
vierge bien marquée Kapok Life Jackets  fabrication Simmons Co San Francisco Calif. 
Tampon sur l'étiquette marqué Fire Retardant. A noter une certaine patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

450

 465 Blouson USN En toile OD  doublé de fausse fourrure. Fermeture éclaire de fabrication 
Talon. Tous les boutons sont présents. Etiquette dans le col marquée Navy Department 
Contract NXss 80860  taille 40. Marquages USN sur la poitrine au pochoir. Cordon de 
serrage à la taille postérieur. Col doublé de fausse fourrure. Feutrines mitées. A noter 
quelques taches  ainsi qu'une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

370

 466 Couteau USN RH 35 Manche en cuir et métal. Lame complète dans sa couleur d'origine à 
30%  marquée RH 35 PAL USN Mark I. Lame polie d'un côté. Fourreau complet  peinture à 
70%  marqué USN MKI. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 467 Uniforme du Gunner Bill Pierson de l'US Navy Comprenant un jumper en toile bleu marine  
indication nominative brodée dans le col BILL PIERSON  insignes de manche de Gunner 
montés machine. Un pantalon à pont  tous les boutons sont présent  indication nominative 
brodée dans la doublure Bill Pierson. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

190

 468 Couteau USN MK 2 Manche en cuir vernis. Lame dans sa couleur d'origine à 99%. 
Marquage sur la garde USN Mark 2 Camillus NY. Fourreau complet  peinture à 98%  bien 
marqué USN MK 2. Fabrication BMCO. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

260

 469 Ensemble de documents US Comprenant un fascicule intitulé Three men in a tub  quelques 
manques et taches sur l'ensemble de la pièce. Un livret intitulé Latrine Gazette  daté 1944  
complet. Un fascicule intitulé You are America's in Reserve  complet  pliure au centre de la 
couverture. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 470 Couteau Camillus USN Manche en cuir  pommeau en métal  sans marquages. Lame dans 
sa couleur d'origine à 98%  marquée USN Camillus USNY. Fourreau au cuir fauve  attache 
complète  bouton pression fonctionnel  bien marqué USN  fabrication Boyt 43  quelques 
traces de vert de gris au niveau des parties métalliques. A noter une légère usure du 
fourreau. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

270

 471 Porte voix canadien En métal  peinture présente à 90%  quelques manques et éclats. 
Poignée complète. Marquage Canadien  daté 1940. Hauteur environ 31 cm. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

127

 472 Parka du soldat Davis En toile imperméabilisée  quatre crochet de fermeture au col. 
Capuche présente avec son cordon de serrage. Les pattes de serrage au bas des manches 
sont présentes. Indication nominative Davis R. Etiquette présente mais illisible. Cordon de 
serrage à la taille complet. Taille M. A noter quelques marques d'usures et taches sur 
l'ensemble de la pièce  ainsi que de discrets accrocs. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 473 Salopette de pont USN En tissu bleu marine  doublé de drap bleu marine. Les bretelles sont
présentes et complètes. Fermetures éclaires fonctionnelles de fabrication Talon. Etiquette 
du Navy Department Contract 3123A  taille X Large. Les lacets au bas des jambes sont 
présents. Un discret accrocs à l'entrejambe. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 474 Couteau USN MK 2 Manche en cuir. Lame dans sa couleur d'origine à 98%. Marquage sur 
la garde USN MK 2 RCC. Fourreau complet  peinture à 95%  trace de colle sur la face avant
 bien marqué USN MK 2. Fabrication BMCO. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

270

 476 Blouson USN En toile OD  doublé de fausse fourrure. Fermeture éclaire rouillée  à nettoyer. 
Fabrication Talon. Tous les boutons sont présents. Marquage argenté au dos US NAVY. 
Etiquette dans le col marquée Navy Department Contract NXss 23615  taille 40. Cordon de 
serrage à la taille postérieur. Col doublé de fausse fourrure. A noter quelques taches  de 
nombreux accrocs sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

250

 477 Salopette de pont En toile caoutchoutée kaki  tous les boutons sont présents  ainsi que les 
pattes de serrage  les bretelles sont complètes. Aucuns marquages visibles. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50
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 478 Slip de bain réglementaire US Navy En tissu bleu marine  doublé de tissu blanc. Etiquette 
du Clothing Supply Office. Les cordons de serrage sont présents. Reste d'indication 
nominative illisible. Pièce roulée d'origine. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que 
quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

 479 Couteau Camillus USN Manche en cuir  pommeau en métal  sans marquages. Lame dans 
sa couleur d'origine à 98%  marquée USN MARK 2 Camillus USNY. Fourreau au cuir fauve  
attache complète  bouton pression fonctionnel  bien marqué USN  fabrication Boyt 43  
quelques traces de vert de gris au niveau des parties métalliques. A noter une certaine 
usure du fourreau. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

230

 480 Drapeau US En épais tissu blanc et rouge  48 étoiles brodées. Œillets en laiton. Sans 
marquages visibles. Dimensions 142 x 76 cm. A noter quelques taches et marques d'usures
 ainsi que quelques accrocs. Etat II+

110

Total des adjudications         44 971


